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UNSER TRADITIONSREICHES 
FAMILIENUNTERNEHMEN 
Our long-established family business

Unser traditionsreiches deutsches Familienunternehmen TITANIA® Fabrik 
GmbH mit Sitz in Wülfrath (NRW) bei Düsseldorf zählt heute zu den 
größten Herstellern von Körperpflege- und Kosmetikprodukten in Europa. 

Mit einer Produktpalette von mehr als 1.300 Artikeln und einer Präsenz in 
über 120 Ländern steht TITANIA® für höchste Qualität „Made in Germany”. 

Our long-established German family business TITANIA® Fabrik GmbH, 
based in Wülfrath (North Rhine-Westphalia) near Düsseldorf, is today one 
of the largest manufacturers of personal care products and cosmetics in 
Europe. 

With a product range of more than 1,300 products and a presence in over 
120 countries, TITANIA® represents the highest quality “Made in Germany”. 

To learn more about us 
feel free to visit 
www.titania-beauty.de



D GB SEITE / PAGE

TITANIA® TITANIA® 4
Geschichte  History 4 
Produktion  Production 6 
Logistik  Logistics 8
Heute  Today 10
Qualität  Quality 12

HANDS & FEET HANDS & FEET 13
Softtouch  Softtouch 15 
Fußpflege Instrumente  Foot Care Instruments 19 
Bimsschwämme   Pumice Sponges 23
Pflaster  Plasters 26 
Gel Schutz   Gel Protection 27 
Einlegesohlen   Insoles 28
Nagelknipser  Nail Clippers 29
Haut- und Nagelscheren  Cuticle and Nail Scissors 31
Haut- und Nagelzangen  Cuticle and Nail Pliers 34
Inox Instrumente  Inox Instruments 35
Must-Have  Must-Have 36 
Saphir-Nagelfeilen  Sapphire Nail Files 38 
Nagelfeilen/Sets  Nail Files/Sets 39 
Nagelpflege  Nail Care 43 
Etuis  Cases 44

FACE FACE 45
Pinzetten  Tweezers 47 
Must-Have  Must-Have 51 
Inox Instrumente  Inox Instruments 52 
The Beauty Facer®  The Beauty Facer® 53 
Kosmetik Zubehör  Cosmetic Accessories 54 
Wimpernformer  Eyelash Curler 56
Kosmetik-Schwämme und -Pinsel  Comestic Sponges and Brushes 57

HAIR HAIR 59
 Haarscheren  Hair Scissors 61 
 Haarbürsten  Hair Brushes 62 
 Kämme  Combs  76 
HAIR NATURE HAIR NATURE 80 
 Holzbürsten  Wooden Brushes 80 
 Holzkämme  Wooden Combs 83  

 Kamm- und Bürstenreiniger  Comb and Brush Cleaner 84
Lockenwickler  Curlers 85

MY STYLE MY STYLE 87
Zopfhalter  Braid Holder 89 
Spiralhaargummis  Spiral Hair Ties 98 
Haarklammern und Haarklipse  Hair Clamps and Hair Clips 100 
Sets  Sets 105 
Haarklemmen  Bobby Pins 106 
Duttkissen  Hair Paddings 107 
Haarreifen  Hairbands 108 
Einsteckkämme  Insertion Combs 110 
Haarbürsten  Hair Brushes 111 
Kosmetik Zubehör  Cosmetic Accessories 112 

BABY BABY 115
Baby- und Kleinkinderprodukte  Baby and Toddler Products 117

BODY BODY 123
Badaccessoires  Bathroom Accessories 125 
BODY NATURE BODY NATURE 128 
Natürliche Körperpflege  Natural Body Care 128

MEN MEN 135
Herrenpflegeprodukte  Made for Men 137

ACCESSORIES ACCESSORIES 141
Spiegel  Mirrors 143

POINT OF SALE POINT OF SALE 146
Verkaufshilfen/POS  Sales Support/POS 147 
Promo Artikel  Promotional Articles 153 
On-Packs  On-Packs 153

BERRYWELL® UND NIYOK® BERRYWELL® AND NIYOK® 154

TITANIA®  INHALT · CONTENT | 3



Due to Friedel-A. Kotte senior’s experiences during the war 
years, he started looking for an idea to keep food and drinks 
warm for longer.  
 
But with the technology available at the time, the insulation  
or foam around the container was disproportionately  
thick and therefore impractical. However, the material did  
have excellent cleaning properties. That is how the pumice 
sponge was created, and it is now one of the more than  
1,300 cosmetic products in our range.

WIE ALLES BEGANN
How it all began

Aufgrund der Erfahrungen, die Friedel-A. Kotte Senior in den Kriegsjahren  
machen musste, suchte er nach einer Idee, um Getränke und Speisen länger 
warm halten zu können.  
 
Mit der damaligen Technik fiel die Isolierung bzw. der Schaumstoff um das  
Gefäß aber überproportional dick und somit unpraktikabel aus. Das Material  
hatte jedoch hervorragende Reinigungseigenschaften. So entstand der  
Bimsschwamm, als einer von heute über 1.300 kosmetischen Artikeln in  
unserem Sortiment.
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ERFOLG IN DRITTER 
GENERATION  
Success through three generations

Seit der Firmengründung vor über 75 Jahren ist TITANIA® Fabrik GmbH am 
Standort Wülfrath auf mehr als 20.000 m2 gewachsen. Ausgestattet mit hoch-
modernen Spritzgussmaschinen, Werkzeugbau, eigener Kosmetikherstellung 
und -abfüllung, Forschungs- und Entwicklungsabteilung, Logistikzentrum  
sowie zwei vollautomatischen Hochregallagern zählt das Unternehmen heute 
zu den größten Herstellern von Körperpflegeprodukten in Europa. 

Since TITANIA® Fabrik GmbH was founded more than 75 years ago, the site 
at Wülfrath has grown to more than 20,000 m². Equipped with state-of-the-art 
injection moulding machines, tool making, in-house cosmetics production  
and filling facilities, research and development department, a logistics centre 
and two fully automated high-bay warehouses, today the company is one of  
the largest manufacturers of personal care products in Europe.

In dritter Generation leitet André Kotte mit Unterstüt-
zung seiner Söhne, Julius und Michel Kotte, TITANIA® 
mit Enthusiasmus und modernen Ideen.

Neben der regionalen Verwurzelung prägen vor allem 
die gemeinsamen Werte das Unternehmens- 
profil, dazu gehören höchste Qualität, Verlässlichkeit,  
Integrität, Respekt und Nachhaltigkeit.

André Kotte and his sons Julius and Michel Kotte  
are managing TITANIA® in the third generation with 
enthusiasm and modern ideas.

Our company is shaped not only by our regional 
roots, but also by our shared values, which include 
prioritising high quality, reliability, integrity, respect, 
and sustainability.

TITANIA® FABRIK
GMBH HEUTE
TITANIA® Fabrik GmbH today
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UNABHÄNGIGKEIT DURCH
EIGENE PRODUKTION
Independence through in-house production

Zu Beginn waren Bimsschwämme der Ausgangspunkt einer stetig wachsenden  
TITANIA® Produkt palette. Mit langjähriger Erfahrung und  modernen  
Produktionsanlagen werden große Teile des Sortiments, wie z. B. Fußfeilen  
und -raspeln, in Eigenfertigung am Standort Wülfrath hergestellt.

The pumice sponge was the first product in the ever-expanding TITANIA® range. 
Much of the product range, such as foot files and rasps, has been manufactured  
in modern in-house production facilities at the Wülfrath site for many years.

Der hohe Qualitätsanspruch des ganzen Teams aus qualifizierten MitarbeiternInnen   
und modernste Produktionsanlagen zeichnen unsere Produktion auf allen Ebenen aus –  
MADE IN GERMANY. 

The high quality standards of the entire team of qualified employees and the latest  
production  facilities characterise our production at every  level – all MADE IN GERMANY.
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Durch die eigene Herstellung in Deutschland bieten wir unserer Kundschaft  
hochwertige und langlebige Qualitätsprodukte, die nicht nur zuverlässig in ihrer  
Anwendung, sondern auch in ihrer Wirkung sind. Dabei sind wir stets bemüht,  
unter Einsatz neuester Technologien unsere Produktionsprozesse zu optimieren.

Als einer der europaweit größten Hersteller in der Beautybranche agiert TITANIA® 
weitestgehend unabhängig von Zulieferern. Wir sagen „ja“ zum Produktionsstandort 
Deutschland und kaufen nur einen geringen Teil unseres Sortiments, als zusätzliche 
Serviceleistung, von auditierten Partnern zu. Denn langjährige Kundenbeziehungen 
sind uns wichtig und wir pflegen diese, teilweise bereits in der dritten Generation.

By manufacturing in-house at our production facilities in Germany, we can supply 
first-rate and long-lasting quality products that customers can rely on. We also  
continuously strive to optimise our production processes using the latest technology.

As one of Europe’s largest manufacturers in the beauty industry, TITANIA® operates 
largely independently of suppliers. We are committed to our production site in  
Germany where we manufacture our core products. Our range is completed with 
products from audited partners as an additional service for our customers.  
Long-standing customer relationships are important to us, and we maintain them,  
in some cases for three generations. 
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Das umfangreiche TITANIA® Sortiment besteht aus  
Fuß-, Nagel-, Haar- und Körperpflegeprodukten. 
Sämtliche Artikel werden in vollautomatischen Hoch- 
regalen gelagert, die Platz für rund 12.200 Paletten, 
9.800 Tablare und 14.700 Kunststoffbehälter bieten. 

The extensive TITANIA® range consists of foot, nail,  
hair and body care products. The products are  
stored in fully automated high-bay racks which  
have space for 12,200 pallets, 9,800 shelf boards  
and 14,700 plastic boxes.
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Die vollautomatischen Hochregal lager sind der 
Schlüssel zu einer sicheren Lagerung und schnellen 
Verfügbar keit unserer Produkte und Rohstoffe direkt 
an der Produktionsstätte. 

Eine hocheffiziente Abwicklung der Kundenaufträge 
durch automatisierte, umgehende Kommissionierung 
und anschließende Versendung der Waren vom  
Einzelstück bis zur Palette ist dadurch jederzeit  
garantiert – schnell, präzise, professionell.

The fully automated high-bay storage facilities are  
the key to the safe storage and fast accessibility  
of our products and raw materials at the production 
site itself. 

The highly efficient processing of customer orders 
is guaranteed at all times, thanks to the prompt and 
automated order picking and subsequent dispatch  
of goods from individual items to the entire range – 
fast, accurate and professional.

AUTOMATISIERTE 
LOGISTIKANLAGE
Automated logistics facility 
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1950 - 2022

neu / new

TITANIA®

NEU ERLEBEN
Experiencing TITANIA® in a new way

Wir von TITANIA® möchten erreichen, dass sich jeder Mensch 
in seiner Haut wohl fühlt. Daher stellen wir hochwertige und 
langlebige Körperpflegeprodukte für die ganze Familie her, die – 
unabhängig von Alter und Lebensabschnitt – zur individuellen 
Schönheit eines jeden beitragen. 

Here at TITANIA®, we want everyone to feel comfortable in their 
own skin. That’s why we produce high-quality, long-lasting body 
care products for the whole family that contribute to each  
person’s individual beauty – regardless of age or stage of life.
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Mit dem Markenrelaunch 2022 wurde der Fokus der Kommunikation  
auf die Leitwerte von TITANIA® gelegt – universal, verlässlich und  
unkompliziert – sowie die Mission des Unternehmens mit einem neuen 
Claim herausgestellt.

 
With the brand relaunch in 2022, the focus was on the guiding values  
of TITANIA® products – universal, reliable and uncomplicated – and  
the company’s mission was highlighted with a new motto.

Karten aus recyceltem Papier 
Cards from recycled paper

Weniger Plastik 
Less plastic

Modernes Design 
Modern design

Neue trendige Farben 
New trendy colours

TITANIA® – FOR A BEAUTIFUL LIFE
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INNOVATION
TRIFFT QUALITÄT
Innovation meets quality

Die hohe Qualität und Kompetenz unserer deutschen Marke 
wahren wir dank einer eigenen Entwicklungsabteilung,  
einer eigenen Produktionsstätte in Deutschland – unterteilt  
in Kosmetikproduktion/-abfüllung und Hartwaren-Abteilung –  
mit durchschnittlich 200 Mitarbeitern sowie durch  
sorgfältig ausgewählte Partnerunternehmen. Doch unser  
Familienunternehmen TITANIA® ist noch so viel mehr. 

Wir möchten stetig wachsen und passen das Sortiment  
kontinuierlich an die Wünsche und Ansprüche unserer  
weltweiten Kundschaft an.

We maintain the high quality standards and expertise 
of our German brand thanks to our own development 
department, our in-house production facilities in 
Germany – divided into cosmetics production/filling 
and hardware production – with an average of 200 
employees and carefully selected partner companies. 

Our family business TITANIA® still has a lot more to 
offer. We constantly strive to grow and continually 
adapt our range to meet the needs and wishes of our 
international customer base. 

OUR COMMITMENT TOWARDS 
LIFE-LONG QUALITY 

1

QUALITY

Made or designed 
in Germany for 

enhanced quality 
control.

High product 
expertise driven by  

the experience 
of decades.

2

TRADITION

Environmental 
awareness for a 

 more sustainable 
supply chain.

3

FUTURE

FOR A
BEAUTIFUL LIFE

TITANIA® Fabrik GmbH ist zertifiziert nach  
DIN EN ISO 9001 : 2015, Kosmetik-GMP,  
IFS HPC Scope 1 & 4 und COSMOS-standard. 
 
TITANIA® Fabrik GmbH is certified in accordance  
with DIN EN ISO 9001 : 2015, Cosmetics-GMP,  
IFS HPC Scope 1 & 4 and COSMOS-standard.
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HANDS & FEET

Fußpflege Instrumente / Foot Care Instruments

Bimsschwämme / Pumice Sponges

Pflaster / Plasters

Gel Schutz / Gel Protection 

Nagelknipser / Nail Clippers

Haut- und Nagelscheren / Cuticle and Nail Scissors

Nagelfeilen / Nail Files
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HANDS & FEET

Mit unseren hochwertigen Maniküre-  
und Pediküre-Produkten bieten wir 
Ihnen ein umfangreiches Portfolio für 
rundum gepflegte Hände und Füße.

 
With our high-quality manicure and  
pedicure products, we offer an  
extensive portfolio for hand and foot 
care.

2

1

1

2

3041 B
Fußraspel · Foot Rasp

Karte aus 90% recyceltem Papier 
Card – 90% recycled Paper

3000/6 BOX
Bimsschwamm · Pumice Sponge

Verpackung zu 95% plastikfrei 
Packaging 95% plastic free
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SOFTTOUCH

SOFTTOUCH
1045/46 B    
Länge/Length ca. 13,5 cm · SOFTTOUCH 
farbig sortiert · assorted colours

 

1056/ST B   
Länge/Length ca. 11 cm · SOFTTOUCH 
rostfrei, farbig sortiert 
stainless steel, assorted colours

1440 B    
Länge/Length ca. 20 cm · SOFTTOUCH 
farbig sortiert · assorted colours

1052/1ST B    
Länge/Length ca. 6 cm · SOFTTOUCH 
farbig sortiert · assorted colours

3038 B    
Länge/Length ca. 17 cm · SOFTTOUCH 
farbig sortiert · assorted colours

1052/2ST B     
Länge/Length ca. 9 cm · SOFTTOUCH 
farbig sortiert · assorted colours

1445 B    
Länge/Length ca. 17,5 cm · SOFTTOUCH 
farbig sortiert · assorted colours

3038/10 B   
Länge/Length ca. 17 cm · SOFTTOUCH 
farbig sortiert · assorted colours

1059/ST B    
Länge/Length ca. 11 cm · SOFTTOUCH 
rostfrei, farbig sortiert 
stainless steel, assorted colours
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3015/ST    
Länge/Length ca. 23 cm · SOFTTOUCH 
rostfrei, farbig sortiert 
stainless steel, assorted colours

3040 B    
Länge/Length ca. 22 cm · SOFTTOUCH 
farbig sortiert · assorted colours

3020/ST    
Länge/Length ca. 23 cm · SOFTTOUCH 
farbig sortiert · assorted colours

3042 B    
Länge/Length ca. 22 cm · SOFTTOUCH 
farbig sortiert · assorted colours

SOFTTOUCH 
DOPPEL- 
FUSSFEILE

SOFTTOUCH 
DOUBLE FOOT FILE

Die Kombination aus Schmirgel- 
fläche und Bimsschwamm sorgt für 
eine hautschonende Fußpflege. 

The combination of abrasive  
surface and pumice sponge ensures 
skinfriendly foot care.

Grob / Coarse Grob / Coarse

Grob / Coarse

Fein / Fine

Fein / Fine

Grob / Coarse

Fein / Fine

Fein / Fine
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3041 B    
Länge/Length ca. 22 cm · SOFTTOUCH 
rostfrei, farbig sortiert 
stainless steel, assorted colours

3043 B   
Länge/Length ca. 22 cm · SOFTTOUCH 
farbig sortiert · assorted colours

3044 B   
Länge/Length ca. 22 cm · SOFTTOUCH 
rostfrei, farbig sortiert 
stainless steel, assorted colours

Die ergonomisch geformte TITANIA® Fußraspel  
3041 B mit Softtouch-Griff sorgt mit ihrer Schmirgel- 
fläche und der rostfreien Raspel für eine hautschonende  
Fußpflege, indem sie Schwielen und Hornhaut sanft  
und gründlich entfernt.  

The ergonomically shaped TITANIA® Foot rasp  
3041 B with softtouch handle ensures skinfriendly  
foot care with its abrasive surface and stainless  
rasp by gently and thoroughly removing calluses  
and corneas.

Grob / Coarse Grob / Coarse

Grob / Coarse

Fein / Fine

Fein / Fine Fein / Fine
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3025/5K B   
Inhalt: 4 Teile · Content: 4 Pieces · SOFTTOUCH 
farbig sortiert · assorted colours

Das TITANIA® Softtouch Maniküre & Pediküre  
Set 3025/5K B mit weichem und zudem 
rutschfesten Finish lädt zum Berühren ein.  
Die ergonomische Form der Griffe schmeichelt  
der Hand und erhöht den Wohlfühlfaktor durch 
 einen warmen, angenehmen Grip.

The TITANIA® Softtouch Manicure & Pedicure  
Set 3025/5K B with its soft, non-slip finish is  
irresistible to touch. The ergonomic design of  
the handle lays comfortably in the hand and its 
warm and pleasant grip adds a feel-good factor.

3035
Länge/Length ca. 14,5 cm 

3035/M
Länge/Length ca. 15 cm 
rostfrei · stainless steel

3035/M1A
Länge/Length ca. 15 cm 
rostfrei · stainless steel

FUSSPFLEGE 
INSTRUMENTE

FOOT CARE 
 INSTRUMENTS 

MANIKÜRE & PEDIKÜRE SET
Manicure & Pedicure Set
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3045 SET 
Set: 3011 + 3035
 

3100
10 x 10 = 100 St./pcs. 

3045/M SET
Set: 3011 + 3035/M 
rostfrei · stainless steel

3100/1x10 N
10 St./pcs. 

3100/1x10 K
10 St./pcs. 

3100/2x10 K
20 St./pcs. 

3100/1x10
10 St./pcs. 

3100 N
10 x 10 = 100 St./pcs. 

3038 B    
Länge/Length ca. 17 cm · SOFTTOUCH 
farbig sortiert · assorted colours

3038/10 B   
Länge/Length ca. 17 cm · SOFTTOUCH 
farbig sortiert · assorted colours
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3011
Länge/Length ca. 17,5 cm 
rostfrei · stainless steel

3014
Länge/Length ca. 19 cm 
rostfrei · stainless steel

3011/S
Länge/Length ca. 17,5 cm 
rostfrei · stainless steel

3029
Länge/Length ca. 19 cm 

3019
Länge/Length ca. 18,5 cm 
rostfrei · stainless steel

3012
Länge/Length ca. 18,5 cm 
rostfrei · stainless steel

3010
Länge/Length ca. 17,5 cm 
rostfrei · stainless steel

3030 SET
Set: 3020 + 3011  

2 SIDES: 
COARSE + 

FINECERAMIC

Grob / Coarse

Fein / Fine
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3020
Länge/Length ca. 23 cm 

3020 SE      
Länge/Length ca. 23 cm 
farbig sortiert · assorted colours

3026    
Länge/Length ca. 24 cm 
farbig sortiert · assorted colours 

3028
Länge/Length ca. 23,5 cm 
  

3032    
Länge/Length ca. 23 cm 
farbig sortiert ·  
assorted colours

Die TITANIA® Doppelfußfeile 3020 sorgt mit ihren zwei  
Reibflächen in grob und fein für eine hautschonende  
Fußpflege, indem sie Schwielen und Hornhaut sanft und 
gründlich entfernt.  

With its two abrasive surfaces (coarse and fine), the  
TITANIA® Double Foot File 3020 ensures skin-friendly foot 
care by gently and thoroughly removing calluses and  
corneas. Use the coarse abrasive surface first and then  
the fine one for smoothing. 

2 SIDES: 
COARSE + 

FINE

2 SIDES: 
COARSE + 

FINE

2 SIDES: 
COARSE + 

FINE

2 SIDES: 
PUMICE 

SPONGE +  
ABRASIVE 
SURFACE

2 SIDES: 
PUMICE 

SPONGE +  
ABRASIVE 
SURFACE

Grob / Coarse

Fein / Fine
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3027    
Länge/Length ca. 27 cm 

3075    
Länge/Length ca. 22 cm 

Die TITANIA® Doppelfußfeile 3027 aus 100% FSC  
Buchenholz, sorgt mit ihren zwei Reibflächen, in  
grob und fein, für eine hautschonende und gründliche  
Fußpflege. Verwenden Sie zuerst die grobe und  
anschließend, zur Glättung, die feine Reibfläche. 

The TITANIA® Double Foot File 3027 is made of 100%  
FSC-certified beech wood. It has two abrasive surfaces,  
coarse and fine, to provide thorough foot care that is  
gentle on the skin.  Use the coarse abrasive surface first  
and then the fine one for smoothing. 

Grob / Coarse

Fein / Fine

BEECH

BEECH

2 SIDES: 
COARSE + 

FINE
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2034/AB
ca. 10 x 5 x 2,5 cm  

2034    
ca. 10 x 5 x 2,5 cm  
farbig sortiert · assorted colours

BIMS SCHWÄMME

PUMICE  SPONGES
3000/1    
ca. 6 x 4 x 2,5 cm 
farbig sortiert · assorted colours

3000    
ca. 10 x 5 x 2,5 cm 
farbig sortiert · assorted colours

Als Besonderheit enthält der 
antibakterielle TITANIA® 
Bimsschwamm Silber-Ionen 
als bioziden Wirkstoff  
und beugt damit dem Befall 
von Bakterien vor.

A special feature of the  
antibacterial TITANIA® 
Pumice Sponge is that it 
contains silver ions, which  
is a biocidal active sub-
stance that prevents the 
development of bacteria. 

Display 24 St./pcs.

Display 24 St./pcs.

ANTI- 
BACTERIAL
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3000/6 BOX    
ca. 12 x 5 x 3,5 cm 
farbig sortiert · assorted colours

Der TITANIA® Bimsschwamm 3000/6 sorgt mit seiner  
handlichen Form für eine hautschonende Hand- und  
Fußpflege, indem er in Verbindung mit Wasser Schwielen  
und Hornhaut sowie gröbste Verschmutzungen sanft  
und gründlich entfernt. 

The TITANIA® Pumice Sponge 3000/6 with its handy  
shape ensures skin-friendly hand and foot care by gently  
and thoroughly removing calluses and hard skin as well  
as the coarsest dirt in combination with water.

3000/6 S    
ca. 12 x 5 x 3,5 cm 
farbig sortiert · assorted colours

3000/6AB K
ca. 12 x 5 x 3,5 cm 

3000/6 K   
ca. 12 x 5 x 3,5 cm 
farbig sortiert · assorted colours

Display 24 St./pcs. 
ANTI- 

BACTERIAL
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3000/3
ca. 6,5 x 5 x 1,9 cm 

3000/2
ca. 6,5 x 5 x 2 cm 
Schwefel · Sulphur

7066   
Länge/Length ca. 20,5 cm 
farbig sortiert · assorted colours

2037
ca. 9,5 x 4 x 2 cm 
Schwefel · Sulphur

3000/7   
ca. 8 x 5 x 2,5 cm 
farbig sortiert · assorted colours

2036
ca. 9,5 x 4 x 2 cm 
Glasschaum · Glass Foam

3000/10 S   
Länge/Length ca. 12 cm 
farbig sortiert · assorted colours

3000/10 K   
Länge/Length ca. 12 cm 
farbig sortiert · assorted colours

EXTRA 
ROUGH

EXTRA 
ROUGH

EXTRA 
ROUGH
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5206
9 St./pcs.  
Druckstellen-Zehenschutz 
Pressure point toe protector

5203
6 St./pcs. + 6 Wirkstoffpflaster/Medica-
ted Discs · Hühneraugen-Lösungspflas-
ter, mit Salicylsäure · Corns dissolving 
plaster bandage, with salicylic acid

5207
1 Paar/Pair  
Druckstellen-Schutzkissen 
Pressure point protection pads

5209
ca. 9,5 x 7 cm · 1 St./pc. 
Druckstellen-Schutzpflaster 
Pressure point protection plasters

5202 EXP
4 St./pcs. 
Hühneraugen-Lösungspflasterbinde mit  
Hühneraugenschutz, mit Salicylsäure 
Corns dissolving plaster bandage with corns protection, with salicylic acid

5205
4 St./pcs. + 4 Wirkstoffpflaster/Medicated Discs  
Hühneraugen-Lösungspflaster, mit Salicylsäure 
Corns dissolving plaster bandage, with salicylic acid

PFLASTER

PLASTERS

5214 BOX
2 x klein/small + 1 x groß/big 
Zehenhauben 
Toe caps

5210
8 St./pcs.  
Druckstellen-Schutzringe 
Pressure point protection rings
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5223
6 St./pcs.  
TechnoGel® Zehenschutz 
TechnoGel® Toe protector 

5224
1 St./pc.  
TechnoGel® Hornhautpolster 
TechnoGel® Callus pad

5212/G B
1 St./pc. · transparent  
Gel-Ballenschutz 
Gel bunion protector

GEL SCHUTZ

GEL PROTECTION

5230
1 Paar/Pair · transparent  
Schuh Pads 
Shoe Pads

5231
2 St./pcs. 
Gel-Zehenspreizer 
Gel toe spreader

5234 B
6 St./pcs. · transparent  
Druckstellenpolster 
Pressure point pads

5233 B
1 Paar/Pair · transparent  
Anti-Slip Fersenschutz 
Anti-slip heel protector

5236 B
1 Paar/Pair· transparent 
Fersenpolster 
Heel cushion

5226
1 Paar/Pair 
Anti-Slip Fersenhalter 
Anti-slip heel holder

REAL 
LEATHER
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5225/47
1 Paar/Pair  
Fersenkissen 43 – 47 
Heel cushion 8 –12

5225/42
1 Paar/Pair  
Fersenkissen 36 – 42 
Heel cushion 3 ½ –7 ½

5237 B
1 Paar/Pair · transparent  
Vorfußpolster 
Forefoot pad

5352/FREE
1 Paar/Pair · Wintertime 
Größe 33 - 47 · Size 2 - 12

EINLEGESOHLEN

INSOLES

5361/FREE
1 Paar/Pair · Futura 
Größe 33 - 47 · Size 2 - 12

5363/FREE
1 Paar/Pair · Deo-Balance 
Größe 33 - 47 · Size 2 - 12

5364/FREE
1 Paar/Pair · Summertime 
Größe 33 - 47 · Size 2 - 12

5360/FREE
1 Paar/Pair · Comfort 
Größe 33 - 47 · Size 2 - 12

100%  
NATURAL 
LAMBS- 
WOOL

ACTIVATED 
CARBON 
ADDITIVE

ACTIVATED 
CARBON 
ADDITIVE
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1052/1 DR
Inhalt: 75 St. · Content: 75 pcs. 

1055 B
Länge/Length ca. 5,3 cm 
mit Feile · with file

1052/1 B
Länge/Length ca. 5,3 cm 
mit Feile · with file

1052/1K B
Länge/Length ca. 5,3 cm +  
Kette/Chain 2,2 cm, mit Feile · with file

1052/2 B
Länge/Length ca. 8 cm 
mit Feile · with file

1052/1+2
Set: 1052/1 + 1052/2 

1052/2 DR
Inhalt: 35 St. · Content: 35 pcs. 

NAGEL KNIPSER

NAIL CLIPPERS
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1057 B
Länge/Length ca. 8 cm 

1052/8 B
Länge/Length ca. 7 cm 

1054 B
Länge/Length ca. 10 cm 

1052/5
Länge/Length ca. 9 cm 
mit Auffangschale · with drip bowl

1052/6 B    
Länge/Length ca. 9 cm 
mit Auffangschale, farbig sortiert 
with drip bowl, assorted colours

1052/1ST B    
Länge/Length ca. 6 cm · SOFTTOUCH 
farbig sortiert · assorted colours 

1052/2ST B     
Länge/Length ca. 9 cm · SOFTTOUCH 
farbig sortiert · assorted colours 

1052/7 B
Länge/Length ca. 4,7 cm 
Baby-Nagelknipser · Baby nail clipper

1090/52 B
Länge/Length ca. 5 cm · INOX 
rostfrei · stainless steel

1090/53 B
Länge/Length ca. 8,5 cm · INOX 
rostfrei · stainless steel
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1050/20H B 
Länge/Length ca. 9,5 cm 

1050/21H B  
Länge/Length ca. 9,5 cm 

HAUT- UND  
NAGEL SCHEREN

CUTICLE AND 
NAIL  SCISSORS

1050/10H B
Länge/Length ca. 9,5 cm 

1050/10N B
Länge/Length ca. 9,5 cm 

1050/11H B
Länge/Length ca. 9,5 cm 

1050/11N B
Länge/Length ca. 9,5 cm 

1050/1H
Länge/Length ca. 9 cm 
rostfrei · stainless steel

1050/1GH
Länge/Length ca. 9 cm 
rostfrei · stainless steel

1050/1N
Länge/Length ca. 9 cm 
rostfrei · stainless steel

1050/1GN
Länge/Length ca. 9 cm 
rostfrei · stainless steel
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1050/3GH
Länge/Length ca. 9,5 cm 

1050/12H
Länge/Length ca. 9,5 cm 

1050/3GN
Länge/Length ca. 9,5 cm 

1050/11GH B
Länge/Length ca. 9,5 cm 

1050/12N
Länge/Length ca. 9,5 cm 

1050/13H
Länge/Length ca. 9,5 cm 

1050/13N
Länge/Length ca. 9,5 cm 

1050/3H
Länge/Length ca. 9,5 cm 

1050/3N
Länge/Length ca. 9,5 cm 

1050/2H
Länge/Length ca. 9,5 cm 

1050/2N
Länge/Length ca. 9,5 cm 
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PS100
Länge/Length ca. 9 cm  
rostfrei, Hautschere 
stainless steel, Cuticle Scissors

1050/16H
Länge/Length ca. 9 cm 
rostfrei · stainless steel

1050/16N
Länge/Length ca. 9 cm 
rostfrei · stainless steel

PS100/N
Länge/Length ca. 9,5 cm  
rostfrei, Nagelschere 
stainless steel, Nail Scissors

1051
Länge/Length ca. 11 cm 
Fußnagelschere · Toenail Scissors

1050/15
Länge/Length ca. 9,5 cm 
 

1090/10H B
Länge/Length ca. 9 cm · INOX 
rostfrei · stainless steel

1090/10N B
Länge/Length ca. 9 cm · INOX  
rostfrei · stainless steel

1090/11H B
Länge/Length ca. 9 cm · INOX 
rostfrei · stainless steel

1090/51 B
Länge/Length ca. 10,5 cm · INOX 
rostfrei · stainless steel
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1056
Länge/Length ca. 10,5 cm 
rostfrei · stainless steel

1059
Länge/Length ca. 10 cm 
rostfrei · stainless steel

1056/A B
Länge/Length ca. 10,5 cm 

1056/13
Länge/Length ca. 13 cm 
rostfrei · stainless steel

1059/AP B
Länge/Length ca. 9,5 cm 

1080/A B
Länge/Length ca. 14 cm 
 

1080
Länge/Length ca. 14 cm 
rostfrei · stainless steel 

HAUT- UND 
NAGEL ZANGEN

CUTICLE AND  
NAIL PLIERS

1056/ST B   
Länge/Length ca. 11 cm · SOFTTOUCH 
rostfrei, farbig sortiert 
stainless steel, assorted colours

1059/ST B    
Länge/Length ca. 11 cm · SOFTTOUCH 
rostfrei, farbig sortiert 
stainless steel, assorted colours
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1090/10H B
Länge/Length ca. 9 cm · INOX 
rostfrei · stainless steel

1090/10N B
Länge/Length ca. 9 cm · INOX  
rostfrei · stainless steel

1090/11H B
Länge/Length ca. 9 cm · INOX 
rostfrei · stainless steel

1090/56 B
Länge/Length ca. 10 cm · INOX 
rostfrei · stainless steel

1090/80 B
Länge/Length ca. 14 cm · INOX 
rostfrei · stainless steel

1090/59 B
Länge/Length ca. 10 cm · INOX 
rostfrei · stainless steel

INOX  
INSTRUMENTE

INOX 
INSTRUMENTS

Die besonders hochwer- 
tigen, rostfreien TITANIA® 
Edelstahl-Produkte  
werden entsprechend 
höchster Qualitätsnormen 
hergestellt.

The high-grade, stainless 
steel TITANIA® products  
are manufactured  
according to the highest 
quality standards.

1090/51 B
Länge/Length ca. 10,5 cm · INOX 
rostfrei · stainless steel

1090/52 B
Länge/Length ca. 5 cm · INOX 
rostfrei · stainless steel

1090/53 B
Länge/Length ca. 8,5 cm · INOX 
rostfrei · stainless steelROSTFREI

STAINLESS
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1091/5RGH B
Länge/Length ca. 9 cm 
rostfrei, roségold 
stainless steel, rose gold

1050/H GO B
Länge/Length ca. 9,3 cm  
rostfrei, gold satiniert 
stainless steel, satin gold

1091/5RGN B
Länge/Length ca. 9 cm 
rostfrei, roségold 
stainless steel, rose gold

1050/N GO B
Länge/Length ca. 9 cm 
rostfrei, gold satiniert 
stainless steel, satin gold

MUST-HAVE

MUST-HAVE

1050/H BL B
Länge/Length ca. 9,3 cm 
rostfrei, blau satiniert 
stainless steel, blue satin

1050/N BL B
Länge/Length ca. 9 cm  
rostfrei, blau satiniert 
stainless steel, blue satin
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1091/52RG B
Länge/Length ca. 5,3 cm 
rostfrei, roségold 
stainless steel, rose gold

1091/53RG B
Länge/Length ca. 8 cm 
rostfrei, roségold 
stainless steel, rose gold

1050/H GR B
Länge/Length ca. 9,3 cm 
rostfrei, grün satiniert 
stainless steel, green satin

1050/N GR B
Länge/Length ca. 9 cm  
rostfrei, grün satiniert 
stainless steel, green satin

1050/N LI B
Länge/Length ca. 9 cm 
rostfrei, lila satiniert 
stainless steel, purple satin

1050/H LI B
Länge/Length ca. 9,3 cm 
rostfrei, lila satiniert 
stainless steel, purple satin

Die exakt geschliffenen Schneiden der TITANIA® MUST HAVE Haut- und  
Nagelscheren garantieren einen gleichmäßig schonenden Schnitt.  
Hochwertiger, rostfreier Edelstahl, der entsprechend höchster Qualitäts- 
normen produziert wird. Einzeln auf Funktion geprüfte Qualitätsprodukte. 
Pinzetten der Serie MUST HAVE befinden sich auf Seite 51. 

The finely ground blades of TITANIA® MUST HAVE Cuticle and Nail  
Scissors guarantee a smooth and even cut. High-quality, stainless steel 
manufactured to meet the highest quality standards. This quality  
product has been individually tested for functionality. 
Tweezers of the MUST HAVE series can be found on page 51.

TITANIA®  HANDS & FEET | 37



1040/6
ca. 14,5 cm, 6“  
Grit: 53-90/90-150

1049/6
ca. 14,5 cm, 6“  
Grit: 53-90/90-150

1040/4
ca. 10,2 cm, 4“ 
Grit: 53-90/90-150

1040/7
ca. 17 cm, 7“  
Grit: 53-90/90-150

1049/7
ca. 17 cm, 7“  
Grit: 53-90/90-150

1040/5
ca. 12 cm, 5“ 
Grit: 53-90/90-150

1040/8
ca. 19,5 cm, 8“ 
Grit: 53-90/90-150

1049/8
ca. 19,5 cm, 8“ 
Grit: 53-90/90-150

1049/5
ca. 12 cm, 5“ 
Grit: 53-90/90-150

SAPHIR- 
NAGEL FEILEN

SAPPHIRE  
NAIL FILES
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1048 B    
Länge/Length ca. 10,5 cm 
Grit: 180/240 
farbig sortiert · assorted colours

NAGEL FEILEN /
SETS

NAIL FILES / SETS
1013 SET    
4-teilig, farbig sortiert 
4-piece, assorted colours

1020 SET
4-teilig · 4-piece 

1440 B    
Länge/Length ca. 20 cm · SOFTTOUCH 
farbig sortiert · assorted colours

1445 B    
Länge/Length ca. 17,5 cm · SOFTTOUCH 
farbig sortiert · assorted colours

1042/10A B
Länge/Length ca. 11,5 cm 
Grit: 120/150 · 10 St./pcs.

1042/10B B
Länge/Length ca. 15 cm 
Grit: 120/150 · 10 St./pcs.

1042 SET B
Je 1 St./each 1 pc.:  
1042/10A, 1042/10B, 1042/10C

1042/10C B
Länge/Length ca. 16,5 cm 
Grit: 120/150 · 10 St./pcs.
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1035
Länge/Length ca. 17,5 cm 
Grit: 320/320 · Fine

1036
Länge/Length ca. 17,5 cm 
Grit: 180/180 · Medium

1037
Länge/Length ca 17,5 cm 
Grit: 100/100 · Strong

1034 B
Länge/Length ca. 14 cm 
Grit: 180

1032 B    
Länge/Length ca. 18 cm · Grit: 120/180 
farbig sortiert · assorted colours

1031 B
Länge/Length ca. 17,5 cm 
Grit: 120/180

1031/3 B
Länge/Length ca. 17,5 cm 
Grit: 120/180 · 3 St./pcs.

1030 B    
Länge/Length ca. 17,5 cm · Grit: 320/400 
farbig sortiert · assorted colours

1028 B
Länge/Length ca. 17,5 cm  
Grit: 180/240

CERAMIC
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1220 B
Länge/Length ca. 17,8 cm · Grit: 180/220 
6 Motive sortiert · 6 Designs assorted

1210
Länge/Length ca. 17,7 cm · Grit: 100/180 
für künstliche Nägel · for artificial nails

1211
Länge/Length ca. 17,7 cm · Grit: 100/180 
für künstliche Nägel · for artificial nails

1221 B
Länge/Length ca. 17,8 cm · Grit: 180/220 
6 Motive sortiert · 6 Designs assorted

1250 B
Länge/Length ca. 14 cm  
Grit: 100

1251 B    
Länge/Length ca. 14 cm · Grit: 100 
farbig sortiert · assorted colours

GLASS GLASS
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1204 B
Länge/Length ca. 16,5 cm  
Grit: 400/600/1200/4000

1447 B
Länge/Length ca. 17,5 cm 
Grit: 400/1200/4000

1449 B
3 x 9 x 3,5 cm  
Grit: 400/600/1200/4000 

1460 B
Länge/Length ca. 17,5 cm · Grit: 400/4000 
Polierer mit abziehbaren, selbstklebenden Nagelstickern, Designs sortiert 
Polisher with peel off, self-adhesive nailstickers, assorted designs

1027 B 
Länge/Length ca. 14,5 cm 
Grit: 400/600/4000 · 3 St./pcs.

1038 B
Länge/Length ca. 17,5 cm  
Grit: 180/240/400/600/1200/4000 

1047 B    
Länge/Length ca. 15 cm 
Grit: 320/400/600/3000 
farbig sortiert · assorted colours

1201 B
Länge/Length ca. 17,5 cm 
Grit: 800/4000 

1202 B
Länge/Length ca. 17,5 cm 
Grit: 800/4000 

IN 
5 SEC. 

QUICK 
SHINE

IN 
1 SEC. 

QUICK 
SHINE
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2800 B
Länge/Length ca. 10 cm 
2 St./pcs.

NAGELPFLEGE

NAIL CARE

Der TITANIA® Zehenspreizer 
2800 B eignet sich hervor- 
ragend zum leichten  
Auftragen und Trocknen von  
Nagellack an den Fußnägeln.  

The TITANIA® Toe Spreader  
2800 B is ideal for easy  
application and drying of nail 
polish on the toenails. 

1045 B
Länge/Length ca. 9,5 cm 

1046 B
Länge/Length ca. 11,5 cm 

1033 B
Länge/Length ca. 11,2 cm 

1026 B
Länge/Length ca. 13 cm 

1045/46 B    
Länge/Length ca. 13,5 cm · SOFTTOUCH 
farbig sortiert · assorted colours
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162/C
ca. 10,5 x 5 cm · Rindsleder/Cowhide 
Inhalt: 3 Teile · Content: 3 Pieces

141 B
ca. 14 x 14 cm 
Inhalt: 4 Teile · Content: 4 Pieces

ETUIS

CASES

144/C
ca. 13,5 x 18 cm 
Inhalt: 8 Teile · Content: 8 Pieces

149/C
ca. 16 x 10 cm 
Inhalt: 9 Teile · Content: 9 Pieces

167/C
ca. 17 x 10 cm 
Inhalt: 10 Teile · Content: 10 Pieces

151/C
ca. 14,5 x 10 cm 
Inhalt: 12 Teile · Content: 12 Pieces

REAL 
LEATHER

44 | TITANIA®  HANDS & FEET



FACE

Pinzetten / Tweezers

Inox Instrumente / Inox Instruments

The Beauty Facer® / The Beauty Facer®

Kosmetik Zubehör / Cosmetic Accessories

Wimpernformer / Eyelash Curler

Schwämme / Sponges

Kosmetik Pinsel / Cosmetic Brushes
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FACE
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Von der Pinzette in höchster Solingen-
Qualität bis hin zum hautfreundlichen 
Rougepinsel. Unsere Produktlinie  
unterstützt Sie bei Ihrer täglichen 
Schmink- und Pflegeroutine.

 
From tweezers in highest Solingen 
quality to skin-friendly blush brushes. 
Our product line is designed to  
support your daily make-up and  
skincare routine.

2

2

1

1060/B
Pinzette · Tweezers

Karte aus 100% recyceltem Papier 
Card – 100% recycled Paper

1090/60 B
Edelstahl-Pinzette ·  
Stainless steel tweezers

Verpackung zu 70% plastikfrei 
Packaging 70% plastic free

1



PINZETTEN

TWEEZERS
1060/A
Länge/Length ca. 8 cm  

1060/A DR
Inhalt: 100 St. · Content: 100 pcs. 

1060/B
Länge/Length ca. 8 cm  

1060/GGA
Länge/Length ca. 8 cm  

1060/GB
Länge/Length ca. 8 cm  

1060/GA
Länge/Length ca. 8 cm  
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1063
Länge/Length ca. 8 cm 

1064
Länge/Length ca. 8 cm 

1064/G
Länge/Length ca. 8 cm 
 

1061/A   
Länge/Length ca. 8,5 cm 
farbig sortiert · assorted colours 

1061/B   
Länge/Length ca. 8,5 cm  
farbig sortiert ·  
assorted colours

1061/G
Länge/Length ca. 8,5 cm 

TITANIA® Pinzetten in Solingen-Qualität entfernen mit ihren  
haarfassend geschliffenen Kanten und den geraden oder  
schrägen Spitzen selbst feinste Härchen besonders präzise. 

TITANIA® Tweezers in Solingen quality remove even  
the finest hairs with their hair-gripping edges and straight or  
slanted tip particularly precisely.
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1066
Länge/Length ca. 8 cm 

1066/G
Länge/Length ca. 8 cm  

1067
Länge/Length ca. 8 cm 

1067/G
Länge/Length ca. 8 cm  

1068
Länge/Length ca. 8 cm 

1069
Länge/Length ca. 7,5 cm 

1069/G
Länge/Length ca. 7,5 cm 
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1071/A
Länge/Length ca. 8 cm 

1070/GB
Länge/Length ca. 8 cm  

1071/B
Länge/Length ca. 8 cm 

1071/GA
Länge/Length ca. 8 cm  

1071/GB
Länge/Length ca. 8 cm  

1074
Länge/Length ca. 8 cm 

1074/GG
Länge/Length ca. 8 cm  

1070/GA
Länge/Length ca. 8 cm 
 

1070/B
Länge/Length ca. 8 cm 

1070/GGA
Länge/Length ca. 8 cm  

1070/A
Länge/Length ca. 8 cm 
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1072/LI B
Länge/Length ca. 9,5/5 cm 
rostfrei, lila satiniert 
stainless steel, purple satin

1072/GR B
Länge/Length ca. 9,5 cm/5 cm  
rostfrei, grün satiniert 
stainless steel, green satin

1072/BL B
Länge/Length ca. 9,5 cm/5 cm 
rostfrei, blau satiniert 
stainless steel, blue satin

1091/75RGA B
Länge/Length ca. 9,5 cm 
rostfrei, roségold 
stainless steel, rose gold

1091/75RGB B
Länge/Length ca. 9,5 cm 
rostfrei, roségold 
stainless steel, rose gold

MUST-HAVE

MUST-HAVE

1072/GO B
Länge/Length ca. 9,5 cm/5 cm 
rostfrei, gold satiniert 
stainless steel, satin gold

2950
Länge/Length ca. 10,5 cm 
rostfrei · stainless steel

Die rostfreie TITANIA® Doppelpinzette 2950 
ermöglicht mit ihren geschliffenen Greif-
kanten und ihrer zulaufenden Spitze das 
sichere und genaue Entfernen von Splittern, 
während die schräge Spitze selbst feine 
Härchen präzise greift.  

With their ground gripping edges and 
tapered tip, the stainless TITANIA® Double 
Tweezers 2950 enable the safe and precise 
removal of splinters, while the slanted tip 
grips even fine hairs with precision.
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1075/A
Länge/Length ca. 9,5 cm · INOX 
rostfrei · stainless steel

1075/B
Länge/Length ca. 9,5 cm · INOX 
rostfrei · stainless steel

1090/61 B
Länge/Length ca. 9,5 cm · 3,5“ INOX 
rostfrei · stainless steel

1090/60 B
Länge/Length ca. 9,5 cm · 3,5“ · INOX 
rostfrei · stainless steel

1090/62 B
Länge/Length ca. 9,5 cm · 3,5“ · INOX 
rostfrei · stainless steel

INOX 
INSTRUMENTE

INOX 
INSTRUMENTS

Die rostfreie TITANIA® Edelstahl-Pinzette  
1090/60 B entfernt mit ihren haarfassend  
geschliffenen Kanten und der schrägen Spitze 
selbst feinste Härchen besonders präzise.  
Der ergonomisch geformte Griff garantiert  
dabei eine einfache Handhabung. 

The rustproof TITANIA® stainless steel  
Tweezers 1090/60 B with their hairgripping  
edges and slanted tip remove even the finest 
hairs with particular precision. The ergonomically 
shaped handle guarantees easy handling.
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2960 BOX
The Beauty Facer® 

Inhalt/Content:
• 1 The Beauty Facer® 

mit Silikonaufsatz
• 1 Silikonaufsatz  

für die Tiefenreinigung
• 2 AAA Batterien
• 1 Bedienungsanleitung 

 

• 1 Beauty Facer®  
with Silicone Pad

• 1 Silicone Cleansing Pad
• 2 AAA Batteries
• 1 Operating Instructions

Der TITANIA® THE BEAUTY FACER® 2960 BOX für 
die tägliche Gesichts- und Körperpflege. Die sanfte 
Massage festigt und verbessert die Mikrozirkulation 
und lässt die Haut frisch und gesund aussehen.  

The TITANIA® THE BEAUTY FACER® 2960 BOX for 
daily facial and body care. A gentle massage firms 
and improves the micro-circulation, promoting fresh 
and healthy looking skin.

THE BEAUTY FACER®

Cleansing & anti-ageing
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1023
Länge/Length ca. 8 cm 

6002
Länge/Length ca. 6,2 cm 

1024 B
Länge/Length ca. 13 cm 

1025
Länge/Length ca. 10,5 cm 

2929
ca. 5 x 6 cm 

1981
Ø ca. 7,5 cm 
2 St./pcs.

1980
ca. 11,5 x 9,5 x 1 cm 
2 St./pcs.

1919
Länge/Length ca. 13,5 cm 

KOSMETIK  
ZUBEHÖR

COSMETIC  
ACCESSORIES
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2928
Länge/Length ca. 12,3 cm 
3 St./pcs. 

Der TITANIA® Augenbrauenformer 2928 
ist ideal, um Augenbrauen leicht und  
präzise in Form zu bringen, ohne 
schmerzhaftes Zupfen der Härchen. 

The TITANIA® Eyebrow Shaper 2928 is 
ideal for shaping eyebrows easily and 
precisely, without painful plucking of the 
hairs. 
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WIMPERNFORMER

EYELASH CURLER
1053/G B
Länge/Length ca. 10,5 cm 

1053 B
Länge/Length ca. 10,5 cm 

2925 BOX
Länge/Length ca. 10,5 cm 

1053 BOX
Länge/Length ca. 10,5 cm 

Die TITANIA® Wimpernformer mit Ersatzgummi sorgen 
für gleich mäßig geschwungene Wimpern und einen 
wunderschönen Augenauf schlag. Die Wimpern lassen 
sich mühelos mit dem Former erfassen und so in die 
richtige Form bringen.

The TITANIA® Eyelash Curler with replacement rubber 
ensures evenly curved eyelashes and a beautiful  
eye look. The eyelashes can be effortlessly grasped  
with the shaper and thus brought into the right shape.
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1928/2
Länge/Length ca. 6 cm 
2 St./pcs.

1936 B
Ø ca. 5,5 cm 
1 St./pc.

1948 B   
Länge/Length ca. 10 cm 
farbig sortiert · assorted colours

2934 BOX
Höhe/Height ca. 6 cm  
Make-Up Blender

2935 BOX
Höhe/Height ca. 6 cm 
Make-Up Blender 

KOSMETIK- 
SCHWÄMME UND 
-PINSEL

COSMETIC  
SPONGES AND 
BRUSHES

1947 B
Länge/Length ca. 5,5 cm 
3 St./pcs.

LATEX 
FREE

LATEX 
FREE
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2914  
Länge/Length ca. 17,6 cm 

2913  
Länge/Length ca. 18,4 cm 

2915  
Länge/Length ca. 18,5 cm 

2916  
Länge/Length ca. 18 cm 

2917  
Länge/Length ca. 15,6 cm 

2918  
Länge/Length ca. 17,2 cm 

2921  
Länge/Length ca. 16 cm 

2920  
Länge/Length ca. 16,6 cm 

2922
Länge/Length ca. 16,3 cm 

2923
7-teilig · 7-piece 
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HAIR

Haarscheren / Hair Scissors

Haarbürsten / Hair Brushes

Kämme / Combs

Holzbürsten / Wooden Brushes

Lockenwickler / Curlers
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HAIR

60 | TITANIA®  HAIR

Ob glatt, gelockt, kurz oder lang –  
in unserem breitgefächerten Sortiment 
finden sich Haarbürsten, Kämme  
und Lockenwickler für jeden Kopf-  
und Haartypen.

 
Straight, curly, short or long – you’ll  
find hair brushes, combs and curlers 
for every head and hair type in our  
wide product range. 

2

1

1631
Universalbürste · Universal brush

Banderole zu 95% plastikfrei 
Sleeve 95% plastic free

1810/8
Taschenkamm · Pocket comb

Karte aus 100% recyceltem Papier 
Card – 100% recycled Paper

1

2



1050/40
Länge/Length ca. 14 cm 
rostfrei · stainless steel

1050/30
Länge/Length ca. 14 cm 
rostfrei · stainless steel

1050/43
Länge/Length ca. 15 cm 
rostfrei · stainless steel

5000
Länge/Length ca. 17 cm 

1050/31
Länge/Length ca. 16,5 cm 
rostfrei · stainless steel

1050/41
Länge/Length ca. 15,5 cm 
rostfrei · stainless steel

1050/6
Länge/Length ca. 19 cm 
rostfrei · stainless steel

1050/42
Länge/Length ca. 16,5 cm 
rostfrei · stainless steel

5001
Länge/Length ca. 20 cm 

HAAR SCHEREN

HAIR  
SCISSORS

1050/9 
Länge/Length ca. 11,5 cm 
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1303
Länge/Length ca. 24,5 cm 
Ø ca. 7,2 cm

1324
Länge/Length ca. 25,5 cm 

1320
Länge/Length ca. 26,5 cm 

1301
Länge/Length ca. 24,5 cm 
Ø ca. 4,6 cm

1302
Länge/Length ca. 24,5 cm 
Ø ca. 5,6 cm

1321
Länge/Length ca. 26 cm 

HAAR BÜRSTEN

HAIR 
BRUSHES

Die TITANIA® HAIR Professional Produkte überzeugen 
durch höchste Qualität. Ideal für den professionellen  
Einsatz oder die Verwendung zu Hause. 

Our TITANIA® HAIR Professional products impress  
with their outstanding quality. Ideal for professional  
use or use at home.

H A I R
F E S S I O N A L
PRO
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2852 
Länge/Length ca. 21,5 cm 

2850 
Länge/Length ca. 22 cm 

2851 
Länge/Length ca. 21,5 cm 

1782
Länge/Length ca. 25 cm 
Ø ca. 5 cm

1783
Länge/Length ca. 25 cm 
Ø ca. 6,5 cm

1781
Länge/Length ca. 25 cm 
Ø ca. 4,5 cm

1784
Länge/Length ca. 25 cm 
Ø ca. 7,5 cm

2856 
Länge/Length ca. 22 cm 

2855 
Länge/Length ca. 23,5 cm 

2860 
Länge/Length ca. 25 cm 

70%  
NYLON/ 

30%  
GENUINE 
BRISTLE

70%  
NYLON/ 

30%  
GENUINE 
BRISTLE

WITH  
KERATIN 
& ARGAN 

OIL

WITH  
KERATIN 
& ARGAN 

OIL

70%  
NYLON/ 

30%  
GENUINE 
BRISTLE

70%  
NYLON/ 

30%  
GENUINE 
BRISTLE

WOOD WOOD WOOD

ANTI- 
STATIC
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1330   
Länge/Length ca. 18 cm 
farbig sortiert · assorted colours

1331   
Länge/Length ca. 18 cm 
farbig sortiert · assorted colours

1341
Länge/Length ca. 24,5 cm 

1338   
Länge/Length ca. 22,5 cm 
farbig sortiert · assorted colours

1342
Länge/Length ca. 23 cm 

1335   
Länge/Length ca. 24,5 cm 
farbig sortiert · assorted colours

1339   
Länge/Length ca. 22,5 cm 
farbig sortiert · assorted colours

1343
Länge/Length ca. 23 cm 

1336   
Länge/Length ca. 25,5 cm 
farbig sortiert · assorted colours

1340   
Länge/Length ca. 22,5 cm · Ø ca. 5,5 cm  
farbig sortiert · assorted colours

1346
Länge/Length ca. 23,5 cm 

1349
Länge/Length ca. 22 cm 
Ø ca. 5 cm

NYLON/ 
GENUINE 
BRISTLE

HANDBAG 
BRUSH

HANDBAG 
BRUSH
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1363
Länge/Length ca. 24 cm 

1376
Länge/Length ca. 24,5 cm 

1365
Länge/Length ca. 24 cm 

1377
Länge/Length ca. 23 cm 

1361
Länge/Length ca. 25 cm 

1360
Länge/Length ca. 25 cm 

1369
Länge/Length ca. 23 cm 
Ø ca. 4 cm

1378
Länge/Length ca. 23 cm 
Ø ca. 5 cm

1362
Länge/Length ca. 23,5 cm 

1375
Länge/Length ca. 24,5 cm 
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1379
Länge/Length ca. 25,5 cm 

1380
Länge/Length ca. 25 cm 

1389
Länge/Length ca. 26 cm 

1400
Länge/Length ca. 26 cm 

1381
Länge/Length ca. 25 cm 

1390
Länge/Length ca. 24 cm 

1401
Länge/Length ca. 25 cm 

1382
Länge/Length ca. 24 cm 

1391
Länge/Length ca. 24,5 cm 

1383
Länge/Length ca. 22,5 cm 

1393
Länge/Length ca. 26 cm 

GENUINE 
BRISTLE

GENUINE 
BRISTLE

GENUINE 
BRISTLE
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1610
Länge/Length ca. 24 cm 

1611
Länge/Length ca. 26 cm 

1612
Länge/Length ca. 23 cm 

1613
Länge/Length ca. 23,5 cm 

1619
Länge/Length ca. 22,5 cm 
Ø ca. 4 cm

1624 
Länge/Length ca. 25 cm 

1622
Länge/Length ca. 25 cm 

1625
Länge/Length ca. 25 cm 

1626
Länge/Length ca. 25 cm 

1623
Länge/Length ca. 25 cm 

1627
Länge/Length ca. 25 cm 
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1629
Länge/Length ca. 23,5 cm 

1630
Länge/Length ca. 24 cm 

1631
Länge/Length ca. 26 cm 

1632
Länge/Length ca. 23,5 cm 

1634
Länge/Length ca. 24 cm 

1635
Länge/Length ca. 24 cm 

1636
Länge/Length ca. 24 cm 

1633
Länge/Length ca. 23,5 cm 
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1651
Länge/Length ca. 26 cm 

1653
Länge/Length ca. 23,5 cm 

1656
Länge/Length ca. 24 cm 

1652
Länge/Length ca. 23,5 cm 

1750   
Länge/Length ca. 24 cm 
farbig sortiert · assorted colours

1650
Länge/Length ca. 24 cm 

1752   
Länge/Length ca. 24,5 cm 
farbig sortiert · assorted colours

1753    
Länge/Length ca. 24 cm 
farbig sortiert · assorted colours

1754    
Länge/Length ca. 23,5 cm 
farbig sortiert · assorted colours

1638
Länge/Length ca. 23 cm 

1639
Länge/Length ca. 22,5 cm 
Ø ca. 4 cm
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1759
Länge/Length ca. 24,5 cm 

1762
Länge/Length ca. 25 cm 

1768
Länge/Length ca. 24,5 cm 
Ø ca. 4 cm

1763
Länge/Length ca. 24,5 cm 

1760
Länge/Length ca. 24,5 cm 

1764
Länge/Length ca. 24 cm 

1765
Länge/Length ca. 24 cm 

1767
Länge/Length ca. 24,5 cm 
Ø ca. 3 cm

1769
Länge/Length ca. 24,5 cm  
Ø ca. 5 cm

1770
Länge/Length ca. 24,5 cm 
Ø ca. 6 cm

1771
Länge/Length ca. 24,5 cm  
Ø ca. 7 cm
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1796
Länge/Length ca. 21,6 cm 

1822   
Länge/Length ca. 18 cm 
farbig sortiert · assorted colours

1797
Länge/Length ca. 21,3 cm 

1823   
Länge/Length ca. 22 cm 
farbig sortiert · assorted colours

1820    
Länge/Length ca. 18 cm 
farbig sortiert · assorted colours

1821   
Länge/Length ca. 22 cm 
farbig sortiert · assorted colours

1825   
Länge/Length ca. 22 cm 
farbig sortiert · assorted colours

1775   
Länge/Length ca. 11 cm 
klappbar, farbig sortiert · foldable, assorted colours

1776 
Länge/Length ca. 8,5 cm 
klappbar · foldable
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1830   
Länge/Length ca. 21,5 cm 
farbig sortiert · assorted colours

1835   
Länge/Length ca. 21 cm · Ø ca. 4 cm 
farbig sortiert · assorted colours

1831   
Länge/Length ca. 21,5 cm 
farbig sortiert · assorted colours

1832    
Länge/Length ca. 20 cm 
farbig sortiert · assorted colours

1873   
Länge/Length ca. 23 cm 
farbig sortiert · assorted colours

1832/2
Länge/Length ca. 20 cm 

1874   
Länge/Length ca. 23 cm 
farbig sortiert · assorted colours

1826   
Länge/Length ca. 18 cm 
farbig sortiert · assorted colours

1827   
Länge/Length ca. 22 cm 
farbig sortiert · assorted colours

1829   
Länge/Length ca. 22 cm 
farbig sortiert · assorted colours
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1798
Länge/Length ca. 12 cm 
Detangling Brush

1799  
Länge/Length ca. 12 cm 
Detangling Brush

1799/2 
Länge/Length ca. 12 cm 
Detangling Brush

1875 BOX
Länge/Length ca. 13 cm 
Detangling Brush

1877 BOX
Länge/Length ca. 18,5 cm 
Detangling Brush

1779 BOX 
Länge/Length ca. 8 cm  
Detangling Brush

Display 6 St./pcs.

WITH  
KERATIN 
& ARGAN 

OIL

WITH  
KERATIN 
& ARGAN 

OIL
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1330 BOX
Länge/Length ca. 14 cm 
5 Motive sortiert · 5 Designs assorted

Display 12 St./pcs.

1628 BOX   
Länge/Length ca. 22 cm  
farbig sortiert · assorted colours

1628/E BOX   
Länge/Length ca. 22 cm · Metallic   
farbig sortiert · assorted colours 

Display 12 St./pcs.

Display 12 St./pcs.
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2880 BOX   
Länge/Length ca. 24 cm 
farbig sortiert · assorted colours

2881 BOX   
Länge/Length ca. 23 cm 
farbig sortiert · assorted colours

2890 BOX   
Länge/Length ca. 14 cm 
farbig sortiert · assorted colours

Display 12 St./pcs.

Display 12 St./pcs.

Display 12 St./pcs.

TITANIA®  HAIR | 75



KÄMME

COMBS
1810/2
Länge/Length ca. 12,5 cm 

1810/6   
Länge/Length ca. 12,5 cm 
farbig sortiert · assorted colours

1801/2
Länge/Length ca. 17,2 cm 

1801/4
Länge/Length ca. 17,2 cm 

1801/6   
Länge/Length ca. 17,2 cm 
farbig sortiert · assorted colours

1801/8
Länge/Length ca. 17,2 cm 

1810/8
Länge/Length ca. 12,5 cm 
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1809/4
Länge/Length ca. 19,5 cm 

1814/6   
Länge/Length ca. 18,5 cm 
farbig sortiert · assorted colours

1814/8
Länge/Length ca. 18,5 cm 

1809/6   
Länge/Length ca. 19,5 cm 
farbig sortiert · assorted colours

1809/8
Länge/Length ca. 19,5 cm 

1808/2
Länge/Length ca. 20,5 cm 

1808/6   
Länge/Length ca. 20,5 cm 
farbig sortiert · assorted colours

1808/8
Länge/Length ca. 20,5 cm 

1806/2
Länge/Length ca. 21 cm 

1806/6   
Länge/Length ca. 21 cm 
farbig sortiert · assorted colours

1806/8
Länge/Length ca. 21 cm 
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1802/2
Länge/Length ca. 18,8 cm 

1802/6   
Länge/Length ca. 18,8 cm  
farbig sortiert · assorted colours

1817/2
Länge/Length ca. 20,5 cm 

1803/6   
Länge/Length ca. 14,4 cm  
farbig sortiert · assorted colours

1803/8
Länge/Length ca. 14,4 cm 

1803/2
Länge/Length ca. 14,4 cm 

1803/4
Länge/Length ca. 14,4 cm 

1807/4
Länge/Length ca. 21 cm 

1807/6   
Länge/Length ca. 21 cm 
farbig sortiert · assorted colours

1807/8
Länge/Length ca. 21 cm 
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1811/8
Länge/Length ca. 20,5 cm 

1812/2
Länge/Length ca. 20,5 cm 

1812/6   
Länge/Length ca. 20,5 cm 
farbig sortiert · assorted colours

1805/2
Länge/Length ca. 15 cm 

1805/8
Länge/Length ca. 15 cm 

1813/6   
Länge/Length ca. 14 cm 
farbig sortiert · assorted colours

1813/8
Länge/Length ca. 14 cm 

1804/2
Länge/Length ca. 11,5 cm 

1819/5   
Länge/Length ca. 10 cm 
farbig sortiert · assorted colours
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HOLZBÜRSTEN

WOODEN BRUSHES

1838
Länge/Length ca. 18 cm 

1839
Länge/Length ca. 22 cm 

1840
Länge/Length ca. 22 cm 

Die extra gekennzeichneten TITANIA® 
HAIR NATURE Produkte bestehen  
aus nachhaltigen Naturmaterialien wie 
Bambus, Ahorn oder edler Buche.

 
The specifically labelled TITANIA®  
HAIR NATURE products are made  
of sustainable natural materials  
such as bamboo, maple and precious 
beechwood.

WOOD

WOOD WOOD
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2821
Länge/Length ca. 22 cm 

2820
Länge/Length ca. 18 cm 

2825
Länge/Length ca. 22 cm 

2824
Länge/Length ca. 18 cm 

2822
Länge/Length ca. 21 cm  

2826
Länge/Length ca. 22 cm 

2827 
Länge/Length ca. 22 cm  
Ø ca. 5 cm

Die TITANIA® Universalbürste 2821 aus Holz eignet sich 
hervorragend für das tägliche Styling aller Haartypen. 
Durch ihre Holzborsten wird die Kopfhaut sanft stimuliert, 
während der Holzgriff angenehm in der Hand liegt.

 
The TITANIA® wooden Universal Brush 2821 is ideal  
for the daily styling of all hair types. Its wooden bristles 
gently stimulate your scalp, while the wooden handle  
is comfortable to hold.

WOOD WOOD WOOD WOOD

WOODWOOD WOOD

GENUINE 
BRISTLE
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2867 
Länge/Length ca. 21 cm 

2865 
Länge/Length ca. 24,5 cm 

2868 
Länge/Length ca. 23 cm 
Ø 4 cm 

2866 
Länge/Length ca. 22 cm 

2862
Länge/Length ca. 22,5 cm 

2863
Länge/Length ca. 22 cm 

2864
Länge/Length ca. 21 cm 
Ø 5 cm 

2861
Länge/Length ca. 25 cm 

BAMBUS – Dank seines schnellen  
Wachstums und seiner hohen  
Speicherfähigkeit von CO2 ist er ein  
nachhaltiger und langlebiger Rohstoff. 

BAMBOO – Due to its fast growth and  
its high storage capacity of CO2 it  
can be considered as a sustainable  
and durable resource.

MAPLE MAPLE MAPLE MAPLE

BAMBOO

BAMBOO BAMBOO BAMBOO
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2871
Länge/Length ca. 25 cm 

2872
Länge/Length ca. 22,5 cm 

2873
Länge/Length ca. 22 cm 

1810/ W
Länge/Length ca. 14,5 cm 

1801/ W
Länge/Length ca. 18 cm 

1809/ W
Länge/Length ca. 18 cm 

1807/ W
Länge/Length ca. 19 cm 

HOLZKÄMME

WOODEN COMBS

BUCHE – Kämme aus naturbelassenem 
Buchenholz, ohne Lack und ohne Politur.  
Abgerundete Zähne und gratfreie Zacken  
gewährleisten eine schonende Anwendung. 

BEECH – Combs made of natural  
beechwood, uncoated, unpolished.  
Rounded teeth and burr-free tines ensure  
the combs are gentle on the skin.

BEECH BEECH

BEECH BEECH

BEECHBEECH

BEECH
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KAMM- UND 
BÜRSTEN-
REINIGER

COMB AND  
BRUSH CLEANER

3050
Länge/Length ca. 9,5 cm 

3050/60 SET
Set: 3050, 3060 

3060
Länge/Length ca. 6,5 cm 

Kammreiniger/ 
Comb Cleaner

Bürstenreiniger/ 
Brush Cleaner
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8031
ca. 1,2 x 18 cm 
5 St./pcs.

8032
ca. 1,5 x 18 cm 
4 St./pcs.

8033
ca. 1,8 x 18 cm 
3 St./pcs.

LOCKENWICKLER

CURLERS

8034 BOX 
ca. 2 x 22 cm 
7 St./pcs.

8035 BOX 
ca. 3 x 15 cm 
8 St./pcs.

Die wiederverwendbaren TITANIA® Wonder Curler eignen sich 
hervorragend für sprungkräftige Locken. Einfachste Anwendung  
mit Hilfe der innenliegenden Gebrauchsanweisung.  

The re-useable TITANIA® Wonder Curlers are great for bouncy 
curls. Easiest to use with the aid of the instructions contained.

Wonder  
   Curler
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8086/41
Ø ca. 4,1 cm 
4 St./pcs.

8086/13
Ø ca. 1,3 cm 
 4 St./pcs.

8086/19
Ø ca. 1,9 cm 
4 St./pcs.

8086/25
Ø ca. 2,5 cm 
4 St./pcs.

8086/32
Ø ca. 3,2 cm 
4 St./pcs.

8087/15 BOX
Ø ca. 1,5 cm 
7 St./pcs.

8087/40 BOX
Ø ca. 4 cm 
4 St./pcs.

8087/32 BOX
Ø ca. 3,2 cm 
5 St./pcs.

8087/26 BOX
Ø ca. 2,6 cm 
6 St./pcs.

8087/20 BOX
Ø ca. 2 cm 
6 St./pcs.
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MY STYLE

Haaraccessoires / Hair Accessories

Haarklemmen / Bobby Pins

Duttkissen / Hair Paddings

Haarbürsten / Hair Brushes

Kosmetik Zubehör / Cosmetic Accessories
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MY STYLE
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Beautyaccessoires in ausgefallenen 
Designs und trendigen Farben.  
Mit unserer Produktlinie „My Style“  
ist gute Laune garantiert. 

 
Beauty accessories in striking designs 
and trendy colours. Our “My Style”  
product range is guaranteed to put you 
in a good mood. 

2

1

1052/9 B
Nagelknipser · Nail clipper

Verpackung zu 70% plastikfrei 
Packaging 70% plastic free

7808
Zopfhalter · Braid Holder

Reiter (Header) zu 95% plastikfrei 
Header 95% plastic free

1

2



7800
Ø ca. 3 cm · Stärke/Strength 2 mm  
12 St./pcs.

7800 BLUE
Ø ca. 3 cm · Stärke/Strength 2 mm  
12 St./pcs.

7803
Ø ca. 3 cm · Stärke/Strength 2 mm  
12 St./pcs.

7804
Ø ca. 4,5 cm · Stärke/Strength 2 mm  
9 St./pcs.

7807
Ø ca. 4,5 cm · Stärke/Strength 2 mm  
9 St./pcs.

7801
Ø ca. 3 cm · Stärke/Strength 2 mm  
12 St./pcs.

7802
Ø ca. 3 cm · Stärke/Strength 2 mm  
12 St./pcs.

7805
Ø ca. 4,5 cm · Stärke/Strength 2 mm  
9 St./pcs.

7805 BLUE
Ø ca. 4,5 cm · Stärke/Strength 2 mm  
9 St./pcs.

7806
Ø ca. 4,5 cm · Stärke/Strength 2 mm 
 9 St./pcs.

ZOPFHALTER

BRAID HOLDER
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7811
Ø ca. 4,5 cm · Stärke/Strength 4 mm  
9 St./pcs.

7812
Ø ca. 4,5 cm · Stärke/Strength 6 mm  
6 St./pcs.

7812 BLUE
Ø ca. 4,5 cm · Stärke/Strength 6 mm 
6 St./pcs.

7813
Ø ca. 4,5 cm · Stärke/Strength 6 mm 
6 St./pcs.

7814
Ø ca. 4,5 cm · Stärke/Strength 6 mm 
6 St./pcs.

7809
Ø ca. 4,5 cm · Stärke/Strength 4 mm  
9 St./pcs.

7810
Ø ca. 4,5 cm · Stärke/Strength 4 mm  
9 St./pcs.

7808 BLUE
Ø ca. 4,5 cm · Stärke/Strength 4 mm  
9 St./pcs.

7808
Ø ca. 4,5 cm · Stärke/Strength 4 mm  
9 St./pcs.
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7815
Ø ca. 4,5 cm · Stärke/Strength 6 mm 
6 St./pcs.

7925
ø ca. 4,5 cm · Stärke/Strength 2 mm  
6 St./pcs.

7817
Ø ca. 4 cm · Stärke/Strength 4 mm 
9 St./pcs.

7926 
Ø ca. 4,5 cm · Stärke/Strength 2 mm 
6 St./pcs.

7927
Ø ca. 4,5 cm · Stärke/Strength 2 mm 
6 St./pcs.

7819
Ø ca. 4 cm · Stärke/Strength 4 mm 
9 St./pcs.

7818
Ø ca. 4 cm · Stärke/Strength 4 mm 
10 St./pcs.

7913
Ø ca. 4,5 cm 
4 St./pcs.

7867
Ø ca. 4,5 cm · Stärke/Strength 4 mm 
9 St./pcs.

7912
Ø ca. 4,5 cm  
4 St./pcs.
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7995 STYLE
Ø ca. 4,5 cm · Stärke/Strength 2 mm 
9 St./pcs.

7820 STYLE
Ø ca. 4 cm 
10 St./pcs.

7996 STYLE
Ø ca. 4,5 cm · Stärke/Strength 4 mm 
8 St./pcs.

7821 STYLE
Ø ca. 4 cm 
9 St./pcs.

7997 STYLE
Ø ca. 5 cm · Stärke/Strength 6 mm 
6 St./pcs.

7994 STYLE
Ø ca. 3 cm · Stärke/Strength 2 mm  
12 St./pcs.

7993 STYLE
Ø ca. 4,5 cm · Stärke/Strength 4 + 5 mm  
10 + 4 St./pcs.

7890 STYLE 
Ø ca. 4 cm · Stärke/Strength ca. 4 mm 
20 St./pcs.

7891 STYLE 
Ø ca. 4 cm · Stärke/Strength ca. 4 mm 
15 St./pcs.  
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8012 
Ø ca. 4,5 cm · Stärke/Strength 2 mm 
8 St./pcs.

8014 
Ø ca. 4 cm · Stärke/Strength 4 mm 
4 St./pcs.

8013
Ø ca. 4,5 cm · Stärke/Strength 2 mm 
8 St./pcs.

8015
Ø ca. 4 cm · Stärke/Strength 4 mm 
4 St./pcs.

8010 
Ø ca. 3 cm · Stärke/Strength 2 mm 
12 St./pcs.

8011 
Ø ca. 3 cm · Stärke/Strength 2 mm 
12 St./pcs.

ZOPFHALTER  
METALL 

BRAID  HOLDER 
 METAL

8067 STYLE 
Ø ca. 1,5 cm 
150 St./pcs.

8066
Ø ca. 2 cm 
150 St./pcs.

8065
Ø ca. 2 cm 
150 St./pcs.
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8168
Ø ca. 5 cm 
2 St./pcs.

8171
Ø ca. 5 cm 
1 St./pc.

8169
Ø ca. 6 cm 
2 St./pcs.

8170
Ø ca. 4,5 cm 
1 St./pc.

7816
Ø ca. 4 cm 
20 St./pcs.

ZOPFHALTER  
VERZIERT 

BRAID  HOLDER  
DECORATED

8166 STYLE 
Ø ca. 6,5 cm 
1 St./pc.

8167 STYLE 
Ø ca. 5 cm 
1 St./pc.
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7984 STYLE
5 St./pcs. 

7983 STYLE
5 St./pcs. 

7980 STYLE
5 St./pcs. 

7982 STYLE
5 St./pcs. 
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7868
Ø ca. 4 cm 
6 St./pcs.

7871
Ø ca. 3,5 cm 
6 St./pcs.

7872
Ø ca. 3,5 cm 
6 St./pcs.

7875
Ø ca. 4 cm 
4 St./pcs.

7876
Ø ca. 4 cm 
4 St./pcs.

7869
Ø ca. 4 cm 
6 St./pcs.

7870
Ø ca. 4 cm 
6 St./pcs.

7874
Ø ca. 4 cm 
4 St./pcs.

FROTTEE  
ZOPFHALTER

TERRYCLOTH   
PIGTAIL  HOLDER
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8016   
 Ø ca. 3,5 cm 
4 St./pcs.

7877 
Ø ca. 6,5 cm 
2 St./pcs.

7826 STYLE 
Ø ca. 4 cm 
16 St./pcs. 

7989 STYLE
Ø ca. 4 cm 
6 St./pcs.

7827 STYLE 
Ø ca. 4 cm 
16 St./pcs.

7828 STYLE 
Ø ca. 4 cm 
16 St./pcs.

TITANIA®  MY STYLE | 97



7915
Ø ca. 3,5 cm 
3 St./pcs.

7916
Ø ca. 3,5 cm 
3 St./pcs.

7917
Ø ca. 5 cm 
3 St./pcs.

7914
Ø ca. 3,5 cm 
3 St./pcs.

7919
Ø ca. 5 cm 
3 St./pcs.

7918
Ø ca. 5 cm 
3 St./pcs.

7917/M2   
Ø ca. 5 cm 
3 St./pcs.

SPIRAL- 
HAARGUMMIS 

SPIRAL HAIR TIES

7917/MG 1
Ø ca. 5 cm 
3 St./pcs.

7922
Ø ca. 5 cm 
3 St./pcs.
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7920
Ø ca. 3,5 cm 
8 St./pcs.

7921
Ø ca. 5 cm 
6 St./pcs.

7924   
Ø ca. 5 cm 
3 St./pcs.

7929   
Ø ca. 5 cm 
3 St./pcs.

7923   
Ø ca. 5 cm 
3 St./pcs.

8530 STYLE
Ø ca. 3,5 cm 
3 St./pcs.

7979 STYLE
Ø ca. 5 cm 
3 St./pcs.

7986 STYLE
Ø ca. 5 cm 
3 St./pcs.
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7933
Länge/Length ca. 2 cm 
6 St./pcs.

7934
Länge/Length ca. 2 cm  
6 St./pcs. 

7936
Länge/Length ca. 3 cm 
4 St./pcs. 

7937
Länge/Length ca. 3,5 cm 
2 St./pcs.

7935
Länge/Length ca. 3 cm 
4 St./pcs.

7938
Länge/Length ca. 3,5 cm 
2 St./pcs. 

7931
Länge/Length ca. 1,5 cm 
6 St./pcs.

7932
Länge/Length ca. 1,5 cm 
6 St./pcs. 

HAAR - 
KLAMMERN

HAIR CLAMPS
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8019/2
Länge/Length ca. 4 cm 
2 St./pcs. 

8020/8
Länge/Length ca. 6 cm 
2 St./pcs. 

8019/8
Länge/Length ca. 4 cm 
2 St./pcs. 

8020/2
Länge/Length ca. 6 cm 
2 St./pcs. 

8028/2
Länge/Length ca. 6 cm 
2 St./pcs. 

8027/8
Länge/Length ca. 4 cm 
2 St./pcs. 

8027/2
Länge/Length ca. 4 cm 
2 St./pcs. 

8028/8
Länge/Length ca. 6 cm 
2 St./pcs. 
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7950
Länge/Length ca. 6 cm 
2 St./pcs. 

7951
Länge/Length ca. 6 cm 
2 St./pcs. 

7947
Länge/Length ca. 3 cm 
6 St./pcs. 

7946
Länge/Length ca. 3 cm 
6 St./pcs. 

8022/2
Länge/Length ca. 8 cm 
2 St./pcs.

8022/8
Länge/Length ca. 8 cm 
2 St./pcs. 

7959
Länge/Length ca. 9 cm 
1 St./pc. 

7956
Länge/Length ca. 6 cm 
2 St./pcs. 

7957
Länge/Length ca. 6 cm 
2 St./pcs. 

7960
Länge/Length ca. 9 cm 
1 St./pc. 
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8017
Länge/Length ca. 9 cm 
1 St./pc.

8025/2
Länge/Length ca. 8,5 cm 
2 St./pcs. 

8026/2
Länge/Length ca. 12 cm 
2 St./pcs.

8025/8
Länge/Length ca. 8,5 cm 
2 St./pcs. 

8021/2
Länge/Length ca. 9 cm 
2 St./pcs.

8021/8
Länge/Length ca. 9 cm 
2 St./pcs. 

8026/8
Länge/Length ca. 12 cm 
2 St./pcs. 
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7880 B
Länge/Length ca. 5 cm 
8 St./pcs. 

7881 B
Länge/Length ca. 5 cm 
8 St./pcs. 

HAARKLIPSE

HAIR CLIPS

8062   
Länge/Length ca. 5 cm 
8 St./pcs.

8531 STYLE B   
Länge/Length ca. 5 cm 
8 St./pcs.

7909 STYLE
Länge/Length ca. 6 cm 
2 St./pcs.

7910 STYLE
Länge/Length ca. 6 cm 
2 St./pcs.

7911 STYLE
Länge/Length ca. 6 cm 
2 St./pcs.
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8001 
8 St./pcs. 

8002 
12 St./pcs. 

8004 
8 St./pcs. 

8003 
12 St./pcs. 

SETS

SETS

8006
10 St./pcs. 

8007
10 St./pcs. 

8009 STYLE
8 St./pcs. 

7990 STYLE
12 St./pcs. 

8005
8 St./pcs. 

7999 STYLE
8 St./pcs. 
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8060
Länge/Length ca. 5 cm 
30 St./pcs.

8060/7B
Länge/Length ca. 7 cm 
20 St./pcs.

8061
Länge/Length ca. 5 cm 
30 St./pcs.

8060/A
Länge/Length ca. 5 cm 
30 St./pcs. 

8060/7
Länge/Length ca. 7 cm 
20 St./pcs.

8061/7
Länge/Length ca. 7 cm 
20 St./pcs. 

HAAR KLEMMEN

BOBBY PINS
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7833 
Ø ca. 8 cm 
1 St./pc.

7836 
Ø ca. 11 cm 
1 St./pc.

7834
Ø ca. 8 cm 
1 St./pc.

7835
Ø ca. 8 cm 
1 St./pc.

DUTTKISSEN 

HAIR  
PADDINGS

HAARBÄNDER 

HAIRBANDS
7843
2 St./pcs. 

7842
2 St./pcs.  
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7970 
3 St./pcs. 

7971 
3 St./pcs. 

7976 
3 St./pcs.  

7977 
3 St./pcs. 

HAARREIFEN

HAIRBANDS

7965 
1 St./pc. 
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7963 
2 St./pcs. 

7964 
2 St./pcs. 

8192
2 St./pcs. 
Strass Serie · Rhinestone Series

7895 STYLE 
2 St./pcs. 

7894 STYLE 
2 St./pcs. 
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8023/8
Länge/Length ca. 6 cm  
2 St./pcs. 

EINSTECKKÄMME

INSERTION COMBS
8023/2
Länge/Length ca. 6 cm  
2 St./pcs. 

8024 /2
Länge/Length ca. 8,5 cm  
2 St./pcs. 

8024/8
Länge/Length ca. 8,5 cm  
2 St./pcs. 
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1628/G STYLE BOX   
Länge/Length ca. 22 cm 
farbig sortiert · assorted colours

2812/STYLE
Länge/Length ca. 22,5 cm 
Ø ca. 5,7 cm

1309 STYLE   
Länge/Length ca. 14 cm 
farbig sortiert, 3-teilig · assorted colours, 3-piece

1774/STYLE   
Länge/Length ca. 8,5 cm 
farbig sortiert, klappbar · assorted colours, foldable

2810/STYLE
Länge/Length ca. 24 cm 

HAARBÜRSTEN

HAIR BRUSHES

Display 12 St./pcs.

NYLON/ 
GENUINE 
BRISTLE
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3028/STYLE   
Länge/Length ca. 23,5 cm 
farbig sortiert · assorted colours

2800/STYLE B   
ca. 9,8 x 2,8 cm · 2 St./pcs. 
Herz und Stern sortiert · Hearts and Stars assorted  

1928/2STYLE B   
Länge/Length ca. 5,8 cm 
2 St./pcs.

1053/STYLE B
Länge/Length ca. 11 cm 

5230/STYLE
Länge/Length ca. 9 cm · 1 Paar/Pair 
Schuh Pads · Shoe Pads · transparent

KOSMETIK  
ZUBEHÖR

COSMETIC 
ACCESSORIES

Das TITANIA® Make-up Schwämmchen  
1928/2STYLE B ist ideal zum gleichmäßigen  
Auftragen und Verblenden von flüssigem  
und pudrigem Make-up auf Gesicht, Hals  
und Dekolleté. 

The TITANIA® Make-up Sponge  
1928/2STYLE B is ideal for even application 
and blending of liquid and powder make-up  
on the face, neck and décolleté.

Grob / Coarse

Fein / Fine
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1077/B
Länge/Length ca. 9,5 m 
2 Motive sortiert · 2 Designs assorted

1040/3 STYLE
Länge/Length ca. 10 cm · Grit: 53-90/90-150 
4 Motive sortiert · 4 Designs assorted

1077/A
Länge/Length ca. 9,5 cm 
2 Motive sortiert · 2 Designs assorted

1052/9 B
Länge/Length ca. 7 cm 
3 Motive sortiert · 3 Designs assorted

Der verchromte TITANIA® Nagelknipser 1052/9 garantiert 
durch seine präzise ausgeschliffenen Schneidkanten eine 
perfekte Nagelpflege und liegt besonders gut in der Hand. 

The chrome-plated TITANIA® Nail clipper 1052/9 guaran-
tees perfect nail care thanks to its precisely ground cutting 
edges and is  particularly comfortable to hold.
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1040/PI STYLE B
Länge/Length ca. 10 cm 
rostfrei · stainless steel

1453 B
Länge/Length ca. 15,5 cm  
Grit: 400/600/1200/4000

1050/H PI STYLE B
Länge/Length ca. 8,5 cm 
rostfrei · stainless steel

1452 B
Länge/Length ca. 15 cm 
Grit: 180/240/300/400/600/4000

1077/B PI STYLE B
Länge/Length ca. 9,2 cm 
rostfrei · stainless steel

1050/H LI STYLE B
Länge/Length ca. 8,5 cm 
rostfrei · stainless steel

Der vielseitige TITANIA® Nagelpolierer 1452 B ist ideal für 
die Pflege glänzender Nägel. Die unterschiedlichen Seiten 
des Manikürstabs eignen sich zum Feilen und Modellieren 
echter Nägel (1) und künstlicher Nägel (2), zum Ebnen (3), 
Glätten (4), Vorpolieren (5) und Hochglanzpolieren (6). 

The versatile TITANIA® Nail Polisher 1452 B is ideal  
for maintaining shiny nails. The different sides of the  
manicure stick are suitable for filing and modelling real  
nails (1) and artificial nails (2), for levelling (3), smoothing 
(4), pre-polishing (5) and high-gloss polishing (6).
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BABY

Haarbürsten / Hair Brushes 

Nagelpflege / Nail Care

Badeaccessoires / Bathroom Accessories

Nagelbürsten / Nail Brushes

Haaraccessoires / Hair Accessories
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BABY
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Bunte Farben, Formen und jede Menge 
Spaß. Unsere Baby- und Kleinkinder-
produkte haben wir an die speziellen 
Bedürfnisse der Kleinsten angepasst.

 
Bright colours, shapes and lots of fun. 
We have adapted our baby and toddler 
products to meet the specific needs of 
very young children.

2

1

1 1295 B
Baby-Haar-Set · Baby Hair Set

Wiederverwertbarer PET-Kunststoff 
Recyclable PET plastic

2 1052/7 B
Baby-Nagelknipser ·  
Baby Nail Clipper

Verpackung zu 80% plastikfrei 
Packaging 80% plastic free



Care 
  and Fun

1815   
Länge/Length ca. 15 cm 
farbig sortiert · assorted colours

1299
Länge/Length ca. 18 cm  
mit Saugnapf · with Suction Cup

1297
Länge/Length ca. 18 cm 
mit Saugnapf · with Suction Cup

1816   
Länge/Length ca. 15 cm 
farbig sortiert · assorted colours

1298
Länge/Length ca. 18 cm 
mit Saugnapf · with Suction Cup

BABY- UND  
KLEINKINDER-
PRODUKTE

BABY AND 
TODDLER 
PRODUCTS
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1295 B   
Länge/Length ca. 15 cm + 13,5 cm 
farbig sortiert · assorted colours

1304
Länge/Length ca. 17,4 cm 

1305
Länge/Length ca. 17,4 cm 

1308
Länge/Length ca. 17,4 cm 

Das zweiteilige TITANIA® Baby-Haar-Set 1295 B 
eignet sich hervorragend für feines Babyhaar. Die 
weichen Borsten der Bürste und die abgerundeten 
Enden der Kammzähne schützen die empfindliche 
Kopfhaut. 

The two-piece TITANIA® Baby Hair Set 1295 B  
is ideal for fine baby hair. The soft bristles of the  
brush and the rounded ends of the comb teeth  
protect the sensitive scalp.
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1296 B Box   
rosa + blau/pink + blue 

1050/14
Länge/Length ca. 9,5 cm 

1050/4   
Länge/Length ca. 9 cm 
rostfrei, farbig sortiert 
stainless steel, assorted colours

1052/7 B
Länge/Length ca. 4,7 cm 

Der verchromte TITANIA® Baby-Nagelknipser 1052/7 B 
garantiert durch seine präzise ausgeschliffenen Schneid-
kanten eine sanfte Nagelpflege.  
Anwendung: Zum Nagelschneiden den Hebel aufklappen 
und nach hinten drehen. 

The chrome-plated TITANIA® Baby Nail clipper 1052/7 B 
guarantees perfect nail care thanks to its precisely ground 
cutting edges and is especially comfortable to hold.  
How to use: To cut the nails, open the lever and turn it 
backwards.

Display 6 St./pcs.
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9201
Länge/Length ca. 23 cm 

9203
Länge/Length ca. 26 cm 

9202
Länge/Length ca. 23 cm 

9200
Länge/Length ca. 24 cm 

TERRY

TERRYTERRY

TERRY
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8500 BABY
Ø ca. 4 cm 
2 St./pcs.

8503 BABY
Ø ca. 4 cm 
2 St./pcs.

8501 BABY
Länge/Length ca. 5 cm 
2 St./pcs.

8502 BABY
1 St./pc. 

7064
Länge/Length ca. 6 - 7 cm 
5-fach sortiert · 5-fold assorted

8506 BABY
Ø ca. 4 cm 
2 St./pcs.
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8509 BABY
Ø ca. 4 cm 
2 St./pcs.

8512 BABY
Ø ca. 4 cm 
2 St./pcs.

8510 BABY
Länge/Length ca. 5 cm 
2 St./pcs.

8513 BABY
Länge/Length ca. 5 cm 
2 St./pcs.

8511 BABY
1 St./pc. 

8514 BABY
1 St./pc. 

8518 BABY
Ø ca. 4 cm 
2 St./pcs.

8515 BABY
Ø ca. 4 cm 
2 St./pcs.

122 | TITANIA®  BABY



BODY

Duschschwämme / Shower Sponges 

Badebürsten / Body Brushes

Rückenreiber / Back Scrubbers

Massage-Pads / Massage Pads

Massage-Handschuhe / Massage Gloves
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BODY
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Lassen Sie sich von Kopf bis Fuß  
verwöhnen mit den vielfältigen  
Badaccessoires unserer „Body“- 
Produktlinie. 

 
Pamper yourself from head to toe  
with the diverse bathroom accessories 
in our “Body” product range. 

2

2

1

1

Wiederverwertbarer PET-Kunststoff 
Recyclable PET plastic

9107 BOX
Duschschwamm Pouf ·  
Shower Sponge Pouf

2830
Badebürste aus Naturholz ·  
Natural Wood Bath Brush



9108   
Länge/Length ca. 19,5 cm 
farbig sortiert · assorted colours

9000 S   
Länge/Length ca. 20 cm 
farbig sortiert · assorted colours

9107 L   
Länge/Length ca. 12 cm (50 g) 
farbig sortiert · assorted colours

9107 BOX   
Länge/Length ca. 12 cm (50 g) 
farbig sortiert · assorted colours

9107   
Länge/Length ca. 12 cm (50 g) 
farbig sortiert · assorted colours

BAD- 
ACCESSOIRES

BATHROOM 
ACCESSORIES

Der TITANIA® Duschschwamm Pouf 9107  
eignet sich hervorragend zur Regenerierung  
der Haut, indem er abgestorbene Hautzellen  
besonders schonend entfernt und damit die 
Durchblutung anregt. 

The TITANIA® Shower Sponge Pouf 9107  
is ideal for regenerating the skin by  
removing dead skin cells particularly gently,  
thus stimulating blood circulation.
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9115
Länge/Length ca. 36,5 cm 
Doppelte Badebürste mit Massagenoppen · Double Bath Brush with Massage Nubs

9118   
11 x 88 x 1,5 cm 
farbig sortiert · assorted colours

9119   
11,5 x 22,5 x 1,5 cm 
farbig sortiert · assorted colours

9109   
Länge/Length ca. 30 cm 
farbig sortiert · assorted colours

9110   
Länge/Length ca. 45 cm 
farbig sortiert · assorted colours

Nylonborsten /
Nylon bristles

Massagenoppen / 
Massage Nubs
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7061 R   
Länge/Length ca. 8,6 cm 
farbig sortiert · assorted colours

7061 L   
Länge/Length ca. 8,6 cm  
farbig sortiert · assorted colours

7065 R   
Länge/Length ca. 9,5 cm  
farbig sortiert · assorted colours

7065 L   
Länge/Length ca. 9,5 cm  
farbig sortiert · assorted colours

9130 BOX
ca. 22,5 x 10 cm  
Augenmaske, kalt · Eye mask, cold

9140 BOX
ca. 26,5 x 12 cm  
Gesichtsmaske, heiß & kalt · Facial mask, hot & cold

GEL 
COLD

GEL 
HOT & 
COLD
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2830
Länge/Length ca. 43 cm 

NATÜRLICHE 
KÖRPERPFLEGE

NATURAL 
BODY CARE

Unsere TITANIA® BODY NATURE 
Produkte bestehen aus nachhaltigen 
Naturrohstoffen wie Bambus, Hanf, 
Luffa/Baumwolle oder Sisal.

 
Our TITANIA® BODY NATURE products 
are made of sustainable natural  
raw materials such as bamboo, hemp,  
loofah/cotton or sisal.
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Die TITANIA® Badebürste 2830 aus Naturholz eignet 
sich hervorragend zur Regenerierung der Haut, indem 
sie abgestorbene Hautzellen entfernt und damit  
die Durchblutung anregt. Die reinen Borsten sind sehr 
weich und reinigen die Haut somit besonders sanft. 

The TITANIA® Bath Brush 2830 made of natural wood 
is excellent for regenerating the skin by removing  
dead skin cells and thus stimulating blood circulation.  
The pure bristles are very soft and thus clean the skin 
particularly gently.



2833
Länge/Length ca. 26 cm 

2980
ca. Ø 6 cm 
1 St./pc.

2981
ca. Ø 6 cm 
1 St./pc.

7560
ca. 18 x 24 cm 

7550
ca. 9 x 60 cm 

7570
ca. 12 x 60 cm 

7530
ca. 13 x 18 cm 

7520
ca. 9,5 x 15 x 5 cm 

SISALSISAL SISAL

SISAL SISAL
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7205
ca. 16,5 x 23,5 cm 
für Links- und Rechtshänder · for left- and right-hander

7105
ca. 12 x 18 cm 

LUFFA/BAUMWOLLE – Unterstützt 
das Entfernen abgestorbener Hautzellen, 
damit die Haut sich auf natürlichem  
Weg besser regenerieren kann. 

LOOFAH/COTTON – Supports the  
removal of dead skin cells leaving the 
skin to regenerate better naturally.

7100
ca. 13 x 17,5 cm 

7200
ca. 15 x 20 cm 

LOOFAH/ 
COTTON

LOOFAH/ 
COTTON

LOOFAH LOOFAH
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7255
ca. 16,5 x 23,5 cm 

7405
ca. 11 x 70 cm 

9116   
ca. 12,5 x 24 x 1,5 cm 
farbig sortiert · assorted colours

9117   
ca. 12,5 x 22 x 1,5 cm 
farbig sortiert · assorted colours

LOOFAH/ 
COTTON

LOOFAH/ 
COTTON

80% 
BAMBOO

65% 
RAMIE- 
GRAS/ 

BAMBOO

SUPER 
SOFT
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7714
ca. 10 x 60 cm 

7713
ca. 18 x 22 cm 

7710
ca. 10 x 12 x 4 cm 

7712
ca. 16 x 23 cm 

7711
ca. 10 x 15 x 5 cm 

BAMBUS – Dank seines schnellen Wachstums 
und seiner hohen Speicherfähigkeit von CO2  
ist er ein nachhaltiger und langlebiger Rohstoff. 

BAMBOO – Due to its fast growth and its high 
storage capacity of CO2 it can be considered as 
a sustainable and durable resource.

HEMP/ 
SISAL

HEMP/ 
SISAL

BAMBOO/ 
HEMP

BAMBOO/ 
HEMP

BAMBOO/ 
HEMP
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7700
ca. 10 x 12 x 4 cm 

7704
ca. 10 x 60 cm 

7701
ca. 10 x 15 x 5 cm 

7703
ca. 18 x 22 cm 

Der TITANIA® Massage-Gurt 7704 eignet  
sich hervorragend zur Regenerierung der Haut.  
Der Massage-Gurt mit zwei Handschlaufen  
entfernt abgestorbene Hautzellen und regt  
die Durchblutung an. 

The TITANIA® Massage Belt 7704 is excellent  
for regenerating the skin. The massage belt  
with two hand loops removes dead skin cells  
and stimulates blood circulation.

HEMP/ 
TERRY

HEMP/ 
TERRY

HEMP/ 
TERRY

HEMP/ 
TERRY
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7720
ca. 10 x 12 x 4 cm 

7722
ca. 16 x 23 cm 

7724
ca. 10 x 60 cm 

7723
ca. 18 x 22 cm 

7721
ca. 10 x 15 x 5 cm 

HANF/FROTTEE – Weist bei der Verwendung 
einen angenehm leichten Peelingeffekt auf und 
regt die Zirkulation im oberen Hautgewebe an. 

HEMP/TERRY – Generates a pleasant  
peeling effect during use and stimulates the 
circulation in the upper dermal tissues.

HEMP/ 
TERRY

HEMP/ 
TERRY

HEMP/ 
TERRY

TERRY/ 
SISAL

TERRY/ 
SISAL

134 | TITANIA®  BODY NATURE



MEN

Haarbürsten / Hair Brushes

Kämme / Combs

Nagelscheren & Nagelknipser / Nail Scissors & Clippers

Bimsschwämme / Pumice Sponge

Hornhautraspeln / Callus Remover

Bartscheren / Beard Scissors

Rasierpinsel / Shaving Brushes
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MEN
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Ein gepflegtes Äußeres ist bei uns 
längst Männersache. Fühlen Sie sich 
jung und attraktiv mit unseren aus- 
gewählten Produkten „Made for Men”. 

 
Men’s grooming products are a well- 
established part of our range. Feel 
young and attractive with our specially 
selected products “Made for Men”. 

2

1

1 1440/MEN B
Saphir-Nagelfeile · Sapphire Nail File

Karte aus 90% recyceltem Papier 
Card – 90% recycled Paper

2 1052/2MEN B
Nagelknipser · Nail clipper

Karte aus 90% recyceltem Papier 
Card – 90% recycled Paper



2869 MEN
Länge/Length ca. 25 cm 

1801/4MEN
Länge/Length ca. 17,5 cm 

HERRENPFLEGE-
PRODUKTE

MADE FOR MEN

Der verchromte TITANIA® Softtouch Nagelknipser 
1052/2MEN B garantiert durch seine präzise  
ausgeschliffenen Schneidkanten eine perfekte Nagel-
pflege und liegt besonders gut in der Hand.  

The chrome-plated TITANIA® Softtouch Nail Clipper 
1052/2MEN B guarantees perfect nail care thanks to 
its precisely ground cutting edges and is especially 
comfortable to hold. 

1052/2MEN B
Länge/Length ca. 9 cm · SOFTTOUCH 

MAPLE
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1056/MEN B
Länge/Length ca. 11 cm · SOFTTOUCH 

1440/MEN B
Länge/Length ca. 20 cm · SOFTTOUCH 
Grit: 53-90/90-150

1050/3N MEN B
Länge/Length ca. 9,5 cm 
satiniert · satin-finished

Die elastische, verchromte TITANIA® Federstahl-Saphir- 
Nagelfeile 1440/MEN B in Solingen Qualität mit  
ergonomisch geformtem, rutschfesten Softtouch-Griff,  
ist mit feinem Mikrosaphirstaub belegt. 

The elastic, chrome-plated TITANIA® Spring Steel Sapphire  
Nail File 1440/MEN B in Solingen quality with ergonomically 
shaped, non-slip soft-touch handle, is coated with fine  
microsapphire dust.

1090/61MEN B
Länge/Length ca. 9,5 cm 
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3000/6MEN B
Länge/Length ca. 12 cm  

3015/ST MEN
Länge/Length ca. 23 cm · SOFTTOUCH 

3020/ST MEN
Länge/Length ca. 23 cm · SOFTTOUCH 

3041/MEN B
Länge/Length ca. 22 cm · SOFTTOUCH 

Grob / Coarse

Grob / CoarseGrob / Coarse

Fein / Fine

Fein / Fine Fein / Fine
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2828 B
Länge/Length ca. 9,5 cm 

1701 B
Länge/Length ca. 9,5 cm 

1700 B
Länge/Length ca. 9,5 cm 

1050/9 OP
On-Pack 

1702 B
Länge/Length ca. 9,5 cm 

1703/MEN B
Länge/Length ca. 9,5 cm 

1500/MEN B
Ø ca. 12,5 cm 

1050/15MEN
Länge/Length ca. 9,5 cm 
Nasenhaarschere · Nose Hair Scissors

1050/9MEN
Länge/Length ca. 11,5 cm 
Bartschere · Beard Scissors

GENUINE 
BRISTLE

GENUINE 
BRISTLE

GENUINE 
BRISTLE

GENUINE 
BRISTLE

GENUINE 
BRISTLE

PLAIN/ 

2x 
MAGNIFI- 
CATION
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ACCESSORIES

Rasierspiegel / Shaving Mirrors

Kosmetikspiegel / Makeup Mirrors

Badzubehör / Bathroom Accessories
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ACCESSORIES
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Unser breites Angebot an praktischen 
Rasier- und Kosmetikspiegeln sowie 
trendiges Badzubehör begleiten Sie in 
Ihrem Zuhause und auf Reisen.

 
Our wide range of practical shaving  
and cosmetic mirrors as well as  
trendy bathroom accessories are  
perfect for at home and travelling.

2

1

1 1530 L
Handspiegel · Hand Mirror

Ohne weitere Verpackung 
Without additional packaging

2 1500 L
Schminkspiegel · Make-Up Mirror

Ohne weitere Verpackung 
Without additional packaging



1520 L    
ca. 10 x 14 cm 
farbig sortiert · assorted colours

1535 
ca. 15,5 x 26,5 cm  

1560 L   
ca. 14,5 x 28,5 cm  
farbig sortiert · assorted colours

1545 L   
ca. 6 x 14 cm 
farbig sortiert · assorted colours

 1530 L   
 ca. 13 x 28 cm 
 farbig sortiert · assorted colours

1545 K   
ca. 6 x 14 cm 
farbig sortiert · assorted colours

SPIEGEL

MIRRORS

Der TITANIA® Handspiegel 1530 L ist der 
perfekte Begleiter für alle, die einen handlichen 
und rutschfesten Spiegel suchen.  

The TITANIA® Hand Mirror 1530 L is perfect  
for anyone looking for a handy non-slip mirror.

PLAIN/ 

2x 
MAGNIFI- 
CATION

PLAIN/ 

2x 
MAGNIFI- 
CATION

PLAIN/ 

2x 
MAGNIFI- 
CATION

PLAIN/ 

5x 
MAGNIFI- 
CATION

PLAIN/ 
MAGNIFY- 

ING
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1597
Ø ca. 16 cm  
Höhe/Height ca. 34 cm

1596
Ø ca. 12 cm  
Höhe/Height ca. 18 cm

1585 L
Ø ca. 16 cm  

1595 L
Ø ca. 12,5 cm  

1500 L   
Ø ca. 13 cm  
farbig sortiert · assorted colours

1580 L
ca. 18 x 18 cm  

1590 L
ca. 15 x 15 cm  

PLAIN/ 

5x 
MAGNIFI- 
CATION

PLAIN/ 

2x 
MAGNIFI- 
CATION

PLAIN/ 

2x 
MAGNIFI- 
CATION

PLAIN/ 

2x 
MAGNIFI- 
CATION

PLAIN/ 

2x 
MAGNIFI- 
CATION

PLAIN/ 

2x 
MAGNIFI- 
CATION

PLAIN/ 

2x 
MAGNIFI- 
CATION
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1550 L   
ca. 6 x 8,5 cm 
farbig sortiert · assorted colours

1550 K   
ca. 6 x 8,5 cm 
farbig sortiert · assorted colours

1565
Ø ca. 12 cm  

1570 L
ca. 13 x 18 cm 
mit Standfuß · with stand

1576
Ø ca. 10,5 cm  
Länge/Length ca. 29 - 88 cm

1525 L
ca. 11 x 15 cm  

1599
ca. 16 x 30 cm 

bis zu/ 
up to 
88 cm

PLAIN/ 

2x 
MAGNIFI- 
CATION

5x 
MAGNIFI- 
CATION

SWIVEL- 
LING

TELE-
SCOPIC 
MIRROR
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POINT OF SALE

Verkaufshilfen / Sales Support

Promo Artikel / Promotional Articles

On-Packs / On-Packs
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VERKAUFSHILFEN/ 
POS

SALES SUPPORT/ 
POS

3020 VE12
ca. 6,9 x 28,4 x 10,2 cm  
12 St./pcs.

2036 VE6
ca. 6,4 x 15,4 x 13,2 cm 
6 St./pcs.

Die TITANIA® Doppelfußfeile 3020 sorgt mit 
ihren zwei Reibflächen in grob und fein für 
eine hautschonende Fußpflege, indem sie 
Schwielen und Hornhaut sanft und gründlich 
entfernt.  

With its two abrasive surfaces (coarse and 
fine), the TITANIA® Double Foot File 3020 
ensures skin-friendly foot care by gently and 
thoroughly removing calluses and corneas. 
Use the coarse abrasive surface first and  
then the fine one for smoothing. 
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3310
ca. 30 x 70 x 30 cm · 25 Haken/Hooks 
ohne Bestückung · without mounting

130000100048
Ø 250 mm · für/for Display 3310 
ohne Berechnung · free of charge

130000100044
Ø 440 mm · für/for Display 3600 
ohne Berechnung · free of charge

3400
ca. 62,5 x 194 x 44 cm · 50 Haken/Hooks 
ohne Bestückung · without mounting

4 SIDES 
MOUNTABLE
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3600
ca. 80 x 225 x 80 cm · 125 Haken/Hooks 
ohne Bestückung · without mounting 
Höhenverstellbar/Height adjustable: 215/220/225 cm

HEIGHT  
ADJUST- 

ABLE

4 SIDES 
MOUNTABLE
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3560
ca. 8 x 66 cm · 12 Haken/Hooks 
ohne Bestückung · without mounting

3560/MEN
ca. 8 x 66 cm · 12 Haken/Hooks 
ohne Bestückung · without mounting

3570
ca. 46 x 60 x 29,5 cm  
ohne Bestückung · without mounting

2 SIDES 
MOUNTABLE
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Details der Bestückung: 
· je 3 Hair Nature Bürsten pro Haken 
· je 8 Hair Nature Kämme pro Haken 
 (von 2 Sorten frei wählbar) 
· je 3 Body Nature Produkte pro Haken 
 
Gerne können Sie das Display frei  
zusammenstellen oder auch nur das  
Display ohne Bestückung  bestellen.

Das Display wird nicht zusammengebaut  
sowie unkonfektioniert bei Ihnen angeliefert.

 
Details of the display assortment: 
· 3 Hair Nature Brushes per hook 
· 8 Hair Nature Combs per hook 
 (you can choose between 2 types) 
· 3 Body Nature products per hook

The display can be assembled freely or  
ordered without equipment. 
 
When delivered to you, the display is not  
set up as well as unequipped.

Bieten Sie Ihren Kunden eine  optimale Warenprä-
sentation am POS und wählen aus unseren Nature 
Produkten für die tägliche Haar- und Körperpflege.  

Offer your customers an optimal presentation of 
goods at the POS and choose from our Nature 
 products for daily hair and body care.

3750
ca. 45 x 180 x 30 cm  
ohne Bestückung · without mounting
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3512
ca. 85 x 200 cm 
mit Tragetasche · with carry bag
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1227 L
Länge/Length ca. 18 cm 

1505 L
Ø ca. 6 cm 

3041 B OP
3041 B + 1043 L 

1056/ST B OP
1056/ST B + 1052/1 

3020/01 OP
3020 + 3000/1 

1059/ST B OP
1059/ST B + 1052/1 

1050/9 OP
1050/9 + 1818 L 

3028/01 OP
3028 + 3000/1  

PROMO  ARTIKEL

PROMO TIONAL 
 ARTICLES

ON-PACKS

ON-PACKS
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BERRYWELL® steht für höchste Qualität MADE IN GERMANY,  
denn jedes Produkt wird in Deutschland entwickelt und produziert. 
Alle Rezepturen basieren auf intensiven Marktstudien und sind  
in enger Zusammenarbeit mit Hairstylisten entstanden und somit 
auf die Bedürfnisse der Kunden abgestimmt. Das Team der  
Akademie in Wülfrath multipliziert das Know-how über Produkte 
und Friseurdienstleistungen sowohl in nationale Friseursalons  
als auch zu vielen BERRYWELL®-Partnern weltweit. 

BERRYWELL® stands for the highest quality MADE IN GERMANY, 
because every product is developed and produced in Germany.  
All formulas are based on in-depth market studies and were 
created in close cooperation with hair stylists. The team at the 
academy in Wülfrath multiplies the know-how about products  
and hairdressing services both to national hairdressing salons  
as well as to many BERRYWELL® partners worldwide.

BERRYWELL® 
Professional Haircare

HAIR · FASHION · INSPIRATION
based on science and innovation.

www.berrywell.de

Made in 
Germany
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TITANIA® entwickelt, produziert und vertreibt Naturkosmetik. Unter  
dem Motto „Next Generation Natural Cosmetics“ komplementiert Niyok® 
seit dem Jahr 2018 unser Sortiment. Als einer der wichtigsten Aktuere 
im Bereich der europäischen Naturkosmetik verkörpert Niyok® innovative 
Produkte wie feste Shampoos, Dusch- und Gesichtsreinigungsprodukte, 
aluminiumfreie Deodorants, Zahncremes aus Kokosöl, Bambus- 
zahnbürsten, Mundziehöle- und spülungen sowie feste Handcremes.  
Zertifizierte Naturkosmetik, vegan, MADE IN GERMANY!  

TITANIA® is a developer, producer and distributor of natural cosmetics. 
According to the motto "Next Generation Natural Cosmetics" Niyok® has 
been complementing our range since the year 2018. As one of the most 
important players in the field of European natural cosmetics Niyok® stands 
for innovative products such as solid shampoos, shower and facial cleans-
ing bars, aluminium free deodorants, coconut oil toothpastes, bamboo 
toothbrushes, oil pullings and mouthwashes as well as solid hand cream 
bars. Certified natural cosmetics, vegan, MADE IN GERMANY! 

Naturkosmetik 
Natural cosmetics

www.niyok.devegan transparente 
Inhaltsstoffe 
transparent  
ingredients

100%  
Naturkosmetik 

Natural cosmetics

weniger Plastik 
less plastic

Eco
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Fortunastr. 10–14 
D-42489 Wülfrath/Germany 

 
Tel. +49 2058/89288-0 · Fax +49 2058/89288-60

E-Mail: sales@titania-beauty.de · www.titania-beauty.de
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